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Introduction

Congratulations on purchasing Project E Beauty’s
SmoothPro+ (IPL Hair Removal Device). SmoothPro+
uses Intense Pulsed Light (IPL) technology which is
known as one of the most effective methods to treat
unwanted body hair with longer-lasting results.
SmoothPro+ produces gentle pulses of light that
penetrate the skin and are absorbed by the hair. This
causes the hair follicle to go into a‘resting phase’and
prevent the hair from growing any further. A few days
later, the treated hair falls out naturally. By repeating
the treatment according to the recommended
schedule, you can continue to prevent hair regrowth.

There are so many different methods of hair removal,
from traditional shaving blades to professional laser
treatments. Many are time-consuming, expensive or
horribly painful. SmoothPro+ is FDA cleared and
gives you the longer-lasting results with reasonable
price. You can now use this innovative light-based hair
regrowth prevention technology comfortably in the
privacy of your own home, whenever and wherever
you want. For important information about safety and
how to use the device, please read through this user
manual before you use SmoothPro+.



Working Principle

The appliance works by heating up the hair and root
beneath the skin. The melanin in the hair and hair root
absorbs the released light pulses. The darker the
colour of the hair, the more light can be absorbed. This
process stimulates the hair to go into the resting
phase. The hair now sheds naturally and the hair
growth is inhibited.

Hairs can take one or two weeks to shed. Optimal hair
removal cannot be obtained with a single session,
since only hairs in the growing phase are susceptible
to treatment with light. During a treatment, hairs on
the treated area are usually in different stages of the
hair growth cycle. To effectively treat all hairs you have
to repeat the treatment every two weeks for a few
times.



Benefits of SmoothPro+

This device provides the following benefits:

Intense Pulsed Light (IPL) technology for home
use:

SmoothPro+ uses a light-based technology called
Intense Pulsed Light (IPL). IPL is also used in the
professional beauty market for hair removal and has
been in use for the last fifteen years. SmoothPro+ now
brings this innovative technology to a new level of
home use.

IPL technology offers superior safety with low
energy level:

IPL technology can achieve hair removal with energy
used only at a fraction of the energy used in other
light-based hair removal equipment. The low energy
level used in SmothPro+ reduces its potential to cause
harm or complications, and contributes to your overall
safety.

Gentle treatment, even when used on sensitive
body area:

SmoothPro+ has been developed in close cooperation
with leading dermatologists for effective and gentle
treatment, even when used on the most sensitive
body area.



Benefits of SmoothPro+

SmoothPro+ is safe for your eyes:

SmoothPro+ has a built-in safety feature for eye
protection and it has been tested to international
standards to ensure that its outputs are safe for your
eyes.

SmoothPro+ protects your skin:

Part of the unique beauty experience with
SmoothPro+ is the Detect and Set feature. This feature
means you do not have to worry about choosing skin
tone settings as the device automatically detects for
you. It is simple and you can see skin tone setting
indicated by the Power button rear side of the smart
skin tone sensor window.



Is SmoothPro+ Suitable for You?

SmoothPro+ works easily, safely and effectively on a
wide variety of hair colors from naturally dark blonde
to brown and black; and skin tones from very white to
dark brown. IPL technology cannot be used to treat
white/gray, light blonder or red hair, and is not
suitable for very dark skin. This is due to the high
contrast required between the pigment in hair color
and the pigment in skin tone.
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Suitable for skin tone:

Note: In the figure above, “X"” means that the device is not
suitable for you



Is SmoothPro+ Suitable for You?

The color charts below can help you understand
whether SmoothPro+ is perfect for you!

o N
.?;("): Or Skin Color Characteristics Example
Pale white; fair; red Alwavs burns
| or blond hair; blue nevertans !
eyes; freckles
White; fair; red or
1] blond hair; blue, U§ua”).l burns, tans
hazel or green eyes with difficulty
Cream white; fair Sometimes mild
Il | with any eye or hair | burn, gradually N
color; very common | tans <
Brown; typical
\% Mediterr);aean Ra.rely burns, tans
caucasian skin with ease
Dark brown;
' . Very rarely burns,
V | mid-eastern skin X :
types tans with easily
Never burns, tans
VI | Black with easily !
N J
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Safety Information

Precautions:

« Read all instructions before using your Hair Removal
Device. Check the device before using.

« Stop immediately, if you experience any adverse
effect or have a concern regarding use.

« Use this device only for its intended use as described
in this manual.

+ Use with safety goggles provided with Hair Removal
device.

+ Do not look directly or shine light in the eyes while
in operation, it may cause vision damage. Please
wear provided goggles.

+ Do not use if you are pregnant.

+ Do not use if you have experienced a migraine in the
last two years.

+ Do not use over any suspicious or cancerous lesion.
Consult your doctor.

+ Do not allow children to use the device
unsupervised.

» Do not expose the appliance to temperatures lower
than 15°C or higher than 35°C during use.

« Itis not recommended those people who have
physical, mental disease or are under the treatment
of dermatology to use this device.



Safety Information

Precautionary Instructions:

When using an electrical device, basic precautions

should always be followed, including the following:

« Do not flash against any other surface than the skin.
This can cause severe damage to the attachment.

+ Do not open, disassemble, drop or insert any object
into any openings or try to fix the device as this may
cause damage to the unit, malfunction, electrical
shock, fire or personal injury. There are no
user-serviceable parts inside the unit.

« Dispose of all products in accordance with local and
national regulations and codes.

« Do not use if you are sensitive to light. If you are
unsure whether you have increased sensitivity to
light, we recommend you perform the Light
Sensitivity Test instructed in this manual.

« Do not use if you are taking drugs known to make
you sensitive to light. You may be sensitive to light
and not know it. There are photosensitizing agents
in drugs, foods, soaps, cosmetics, and dyes.

« Drugs that are known to cause light sensitivity:
Antibiotics; NSAIDS; Diures; Retinoids;
Hypoglycemics; HMG-CoA reductase inhibitors
(statins); Photodynamic Therapy drugs; Prophoto
sensitizers; Neuroleptic drugs or Antifungals.

+ Do not use over or near a recent steroid injection.
Doing so may result in photosensitive reactions.



Safety Information

Warning

« Discontinue use if you encounter any discomfort or
skin redness that lasts for more than two hours. You
may have the sensitivity to light or another
condition. Consult your health care provider.

 Never operate this device it has damaged cord or
plug, if it is not working properly, if it has been
dropped or damaged, or submerged in water.
Return the device to Project E Beauty for
examination and repair.

+ Do not set or keep the device where it can fall or be
pulled into a tub or sink. Keep away from water
(including bath and shower). If the device
accidentally falls in water unplug immediately.

Keep away from flammable aerosol products.

+ Do not use other AC Power Supplies or Chargers
with your hair removal device.

+ Turn off immediately, if the device begins to
overheat.

You should avoid exposing the affected area to
direct UV light during use.

* During use, it is strictly forbidden to block the air
inlet and the heat dissipation hole to avoid affecting
heat dissipation.

If there is any stain on the filter lens of the light exit,
it is forbidden to spray alcohol directly at the light
exit.
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Safety Information

« Continuous depilation of more than two times in the
same area does not improve the course of treatment
but increases the risk of adverse reactions to the
skin.

* Below area is not allowed to use the device: Tanning
skin; There are infections, eczema, burns, hair follicle
inflammation, open lacerations, wounds or lesions,
and hematoma in the hair removal area; Dark brown
or black skin such as black cockroaches and freckles;
Hemangioma; Cosmetic plastic surgery and the
surgical site; Around the eyes and near the
eyebrows; tattoo.



Contraindications

DO NOT USE if one of the following pertains to you.

Pregnant or Breast Feeding: Do not use if you are
pregnant or breast feeding. The device has not been
tested on pregnant women and the effects, if any, are
unknown.

Unsuitable Skin or Hair Color: Do not use if your
natural hair colour in the treatment areas is light
blond, white, grey or red. Do not use if you are of skin
type VI (you rarely or never get sunburnt and you tan
very darkly; your skin colour is brownish black or
darker). In this case you run a high risk of developing
skin reactions, such as strong redness, burns or
discolourations.

Light Sensitivity: Do not use if you are sensitive to
light. You are sensitive to light if you experience any
discomfort or skin redness that lasts more than two
hours. Discontinue using the device and consult with
your healthcare provider.

Implantable Device: Do not use this device if you
have a cardiac pacemaker, implanted defibrillator,
shunt or other implanted electronic device. This
device contains magnets that may cause interference
with these devices resulting in serious injury or death.



Contraindications

Migraine: Do not use if you have experienced a
migraine in the last two years.

Seizures: Do not use if you have a history of light
triggered seizures.

Lesions: Do not use this device over any suspicious or
cancerous lesions. To do so may result in delaying the
best medical treatment.

Failure to use and maintain the device in accordance
with the instructions outlined in this manual will
invalidate the warranty.



Contraindications

Never use the appliance if you suffer from any of
the diseases listed below, i.e.:

« If you have a skin disease such as active skin cancer,
you have a history of skin cancer or any other
localised cancer in the areas to be treated.

« If you have pre-cancerous lesions or multiple
atypical moles in the areas to be treated.

« If you have a history of collagen disorder, including a
history of keloid scar formation or a history of poor
wound healing.

« If you have a history of vascular disorder, such as the
presence of varicose veins or vascular ectasia in the
areas to be treated.

« If your skin is sensitive to light and easily develops a
rash or an allergic reaction.

* If you have infections, eczema, burns, inflammation
of hair follicles, open lacerations, abrasions, herpes
simplex, wounds or lesions and hematomas in the
areas to be treated.

« If you have had surgery in the areas to be treated.
* If you have epilepsy with flashlight sensitivity.

« If you have diabetes, lupus erythematosus,
porphyria or congestive heart disease.

* If you have any bleeding disorder.

« If you have a history of immunosuppressive disease
(including HIV infection or AIDS).
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Contraindications

Never use the appliance if you take any of the
medications listed below, i.e.:

« If your skin is currently being treated with or has
recently been treated with Alpha-Hydroxy Acids
(AHAs), Beta- Hydroxy Acids (BHAs), topical
isotretinoin and azelaic acid.

« If you have taken any form of isotretinoin Accutane
or Roaccutane

in the last six months. This treatment thins the skin
and can, therefore, make it more susceptible to tears,
wounds, and irritations.

« If you are on painkillers, which reduce the skin’s
sensitivity to heat.

« If you are taking photosensitizing agents or
medications, check the package insert of your
medicine and never use the appliance if it is stated
that it can cause photo-allergic reactions,
photo-toxic reactions, or if you have to avoid the sun
when taking this medicine.

« If you take anticoagulation medications, including
heavy use of aspirin, in a manner which does not
allow for a minimum 1-week washout period prior to
each treatment.

« If you take immunosuppressive medications.



Contraindications

Never use the appliance on the following areas:

« On nipples, areolas, labia minora, vagina, anus and
the inside of the nostrils and ears.

« Men must not use it on the scrotum and face.

« Over or near anything artificial like silicone implants,
pacemakers, subcutaneous injection ports (insulin
dispenser) or piercings.

+ On moles, freckles, large veins, darker pigmented
areas, scars, skin anomalies without consulting your
doctor. This can result in a burn and a change in skin
colour, which makes it potentially harder to identify
skin-related diseases (e.g. skin cancer).

* On warts, tattoos or permanent make-up. This can
result in a burn and a change in skin colour.

+ On areas, where you use long-lasting deodorants.
This can result in skin reactions.

« On sunburnt, recently tanned (last 48 hours) or
fake-tanned skin. All types of tanning can influence
the safety of the treatment.



What is Included

q
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SmoothPro+
IPL Hair Removal
Device

AC Adapter

Eye Protectors (Not Shown)

User Manual (Not Shown)



Location of Controls

Treatment Window

Flash Button i ; E

Power Indicator
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PROJECT E
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Treatment Level
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Energy/ Accumulation
Status
Power Button
Skin Tone Sensor Appliance Socket
(DC Socket)



Explanation of Controls

SmoothPro+ Activation Buttons and Status
Indications:

1. Power button used for device activation,
deactivation, and energy selection.

« Pressing the button (after the device is
connected to the power supply) will turn on the
device at energy Level 1. Press again to change
the energy, from the lower level to the higher, for
a total of 5 different energy levels.

* The device will switch to standby mode when
left unattended or by pressing the Power button
for 3 seconds.

2. Flash Button (flash pulse activation) marked on
about 1/3 up the unit.

« The flash button will activate the flash lamp if the
treatment window is in full contact with the skin
and the skin tone is within the allowed range.
Pressing the button once will activate a single
pulse, moving the device about half the distance
of the window each time.



Explanation of Controls

3. The Status of Power Indicator

4 2\
Indicator Mode Meaning

Device not working
No Light OFF (Not connected to the
power supply)

Device is in standby
mode (Device is

“Blinking” Red Light Acsttg/s(tjlgn / activated after
Y connected to the
power supply)
“Blinking alternately” Flash Device is charging for
Red and Green Charging the flash

Skin test is completed,
it means your skin
tone is suitable for
using the device

“Solid” Red Light Skin Testing

Device can deliver a
pulse (You are
conducting ‘Hair
“Solid” Green Light | Hair Removal | Removal’due to only
the full skin contact
and also allowed skin
tone (refer to p.6-7)
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Explanation of Controls

4. Other Components Explanation:

» LCD screen:
LCD display function, includes Pulse counter,
Treatment level and Remaining electric quantity
three parameters.

« Pulse counter:
To indicate the use of remaining number; and
there are 300,000 times in total.

Treatment level:
IPLs energy level selection; and it includes 1 to 5
energy levels.

« Skin tone sensor:
To detect your skin tone and identify whether is
suitable for.

Treatment window:
Place close to your skin and emit IPL, and you can
start hair removal.

» Appliance socket (DC socket):
To connect to the AC adapter for power supply.
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Light Sensitivity Test

Recommended Before Use

In order to determine if you have a Light Sensitivity
Issue please follow the instructions below. It is
recommended that you test a small, less sensitive area
of skin (i.e., like your forearm).

1.

22

Press the power button to turn on the device. (refer
to p. 26-29)

Place the skin tone sensor window closely against
the skin. The power light should change from
green and red alternating lights into a solid red
light, meaning that the skin type is appropriate for
hair removal.

Place the device on an area of the forearm. Select
the lowest level and deliver a pulse on the selected
test skin area.

If you feel comfortable with the treatment level,
increase it to Level 2 and perform an additional
pulse on the next spot.

Only if you feel comfortable, you may continue to
reach Level 3, Level 4, or the maximum treatment
level of 5.

Wait 24 hours. You should NOT experience any
adverse reaction during the next 24 hours. A bad
reaction to light occurs if you have pain or
discomfort in the treatment areas or any skin
redness for more than two hours. It can be due to
medication, supplements, or a possible skin issue.



Preparations Before Use

1. Make sure the device is clean, dry and intact before
the treatment. Check the appliance, especially the
light exit window and attachment, for trapped hair,
dust and fibers.

2. Shave off the surface hair on the treatment area.
Clean your skin and make sure it is hair free,
entirely dry and free from oily substances (e.g.
present in cosmetic products like deodorants,
lotions, perfumes, tanning creams and
sunscreens).



3. Plug the power adapter into power source and
connect the hair removal device; the power
indicator will be red and flash.

4. Puton the goggles over your eyes before the hair
removal treatment. Never shine the light source
directly into the eyes.

PKE
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Please note that treatment on unshaved or improperly
shaved areas has a number of undesired effects:

The light exit window and attachment may become
contaminated with stray hairs and dirt. A
contaminated light exit window and attachment can
reduce the life and efficacy of the appliance.

Burns or black spots that appear on the light exit
window and attachment due to contamination can
cause the treatment to become painful or cause skin
reactions like redness and discolouration.

Hairs on your skin can burn, which can result in an
unpleasant smell.

Note:

If your last depilation method involved removing
hairs by the roots (e.g epilating, waxing, etc.), wait
until you notice significant hair regrowth before you
use the device. Do not use depilatory creams instead
of shaving.

If shaving causes wounds or lesions, your skin may
be more sensitive and the light treatment may
sometimes feel uncomfortable.

Once the hairs stop growing back, which usually
happens after 4-5 treatments, you no longer have to
shave before you use the appliance.
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Getting Started Steps

1. Press the power button to turn on the screen, it
will show pulse counter, treatment level and
remaining electric quantity. (As illustrated)

2. Place the skin tone sensor window closely against
skin. The power light should change from flashing
red light lights into a solid red light, meaning that
the skin type is appropriate for hair removal. It
takes up to 5 seconds to test your skin tone.

26



3. After testing skin tone, the device will be set to
level 1. Short press power button to switch
treatment level. Select the appropriate intensity
level for your skin, staying within the
recommended settings by using the skin chart
provided. (see p.7)

a A &N A

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4 Level 5

4. Place the device at a 90 ° angle on the skin so that
the attachment is in contact with the skin.

27
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For easier use, stretch the area of skin you want to
treat. On areas with softer skin, you may need to
press the head onto the skin with slight pressure.

When the power light is solid green that means it
is ready to flash.




7. Press the flash button to release a flash. You will
see a bright flash and hear a popping noise; then
you may feel a mild stinging or heat sensation.

8. Let go of the flash button after the appliance has
flashed.

9. For the next flash, repeat steps 6 to 9. After each
flash, it takes up to 3 seconds until the appliance is
ready to flash again.

10. Slowly move the area for hair removal, avoiding
going over the same spot more than once. This
does not improve the effectiveness of the
treatment, but increases the risk of skin reactions.
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11. To avoid untreated areas, always make sure there is
some overlap with the previously treated area
when you place the appliance on the skin. The
effective light only comes out of the light exit
window. Make sure the flashes are produced close
to each other.

(i

12. After the treatment, press and hold the power
button for 3 seconds to turn off the device; unplug
the unit after each treatment session.
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13. After hair removal, it is recommended to increase
moisturizing and avoid exposing the affected area
to direct UV light.

14. Check the light exit window and the attachment
for hairs and dirt and clean the appliance after use.
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Operation Tips:

According to different treatment levels, there are
some of our suggestions for operation:

Level 1 and Level 2: It is recommended to be used
on the small areas such as underarm and facial hair
below the chin line.

Level 3 to Level 5: It is recommended to be used on
the large areas such as legs.

In addition, please note the actual operation should
be combined with the real situation of individuals,
such as it is not recommended for dark skin.

Important NOTES:

SmoothPro+ will not trigger a pulse if there is no full
contact of the light window with the skin or your
skin tone is too dark or tanned.

Though the SmoothPro+ has been tested to
international standards to ensure that its outputs are
safe for your eye, it is recommended to wear goggles
as added precaution. Never look directly at the light
coming from the device, as it may be harmful to the
eyes.

If there is no any operation in 3 minutes,
SmoothPro+ will automatically turn off.
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Skincare after treatment (Optional)

« After treatment, you can apply toner, moisturizer to
the treated skin area to moisturize it. If treated area
appears irritation, please use coolant or cold towel
to cool down the skin.

* Please do not apply perfume, mask or makeup that
contains exfoliator to the treated skin area.

« Within 24 hours after treatment, avoid UV light;
during skin care, remember to apply sun cream.

« If skin irritation lasts for over 24 hours without
getting better, please consult doctors.
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Treatment Schedule

- Treatment Area: lips, armpit, shank, legs, arms, bikini
line, etc

 Lamp life time: 300,000 flashes
« Treatment Cycle: 10 times treatment is a complete
cycle

- Please see the hair reduce to decide the treatment
times, it depends on individual’s situation, normally
it is suggested to operate again when the hair has
grown 30%, it helps to achieve the best result.

First Stage (first 4 times): /////{//(rﬁ.

+ Once every two weeks
.‘ &- /

Second Stage (the 5th and 7th time): //f (//// !
« Once a month ,' F
L § /

Third Stage (the 8th and 10th time):
« Once every 3 months

e
=

47/
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Treatment Schedule

Average Treatment Time

( Area Approx. treatment time
Underarms 1.5 minutes per underarm
Arms 3 minutes per arm
Bikini line 1.5 minutes per side
Entire bikini area 5 minutes
One lower leg 12 minutes
One full leg 20 minutes
Back 5 minutes
Lips 1 minute
J

Note: The average treatment times above have
been observed during research and tests.
Individual treatment times may vary from person
to person.
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Using on Different Areas

Using on the legs

+ Check the recommended light intensities table on
p.7 to see which settings are suitable for your legs.

 You can move the appliance up and down or across
the leg, whichever is more convenient to you.

+ Bony areas like shinbone and ankles are more
sensitive than other areas of the body. When you
press the attachment hard onto these areas, the skin
can be more susceptible to skin reactions, such as
skin irritation and redness.

« The appliance may leave imprints on the skin in the
treated areas. These imprints may show you where
you can make the treated areas overlap.
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Using on Different Areas

Using in the bikini area

* Check the recommended light intensities table on
p.7 to see which settings are suitable for your bikini
area.

« In principle, SmoothPro+ is safe and gentle enough
for treatment of the entire bikini area (e.g. for
‘Brazilian’ or ‘Hollywood' style). Use a lower setting
on darker pigmented, more sensitive skin in the
bikini area.

« Do not use the appliance on inner labia, vagina and
anus. Men who wish to treat their pubic area must
not use the appliance on the scrotum.

« For hygienic reasons, always clean the attachment
before you start treating another body area.

Using in the bikini area

+ Check the recommended light intensities table on
p.7 to see which settings are suitable for your
underarms.

+ Make sure you remove any deodorant, perfume,
cream or other skin care product from your
underarms before treatment.

+ Raise your arm and place your hand in your neck to
stretch the skin in the underarm area which makes
the treatment easier to perform in this way.
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Possible Skin Reactions

Common Skin Reactions

Slight Redness and Irritation: Your skin may show
slight redness and/or may prickle, tingle or feel warm.
This reaction is absolutely harmless and disappears
quickly.

A Skin Reaction Similar to Sunburn: This may occur
on the treated area for a short while. If this does not
disappear within 3 days, we advise you to consult a
doctor.

Dry Skin and Itching: This may occur because of the
combination of shaving and light treatment. This is
harmless and disappears within a few days. You can
cool the area with an ice pack or a wet cloth. If dryness
persists, you can apply a non-scented moisturizer on
the treated area 24 hours after the treatment.

Rare side effects

Burns, Excessive Redness and Swelling: They are the
result of using a light intensity that is too high for your
skin colour. If these reactions do not disappear within
3 days, we advise you to consult a doctor. Wait with
the next treatment until the skin has healed
completely and make sure you use a lower light
intensity.

38



Possible Skin Reactions

Skin Discolouration: Skin discolouration manifests
itself as either a darker or lighter patch than the
surrounding area. This is the result of using a light
intensity that is too high for your skin colour. If the
discolouration does not disappear within 2 weeks, we
advise you to consult a doctor. Do not treat
discoloured areas until the discolouration has
disappeared and your skin has regained its normal
skin colour.

Skin Infection and Inflammation: This occurs very
rarely and may be caused by using the appliance on
wounds or cuts that resulted from shaving, on already
existing wounds or on ingrown hairs.

Excessive Pain: This can occur during or after
treatment if you have used the appliance on unshaved
skin, if you use the appliance at a light intensity that is
too high for your skin colour, if you flash the same area
more than once and if you use the appliance on open
wounds, inflammations, infections, tattoos, burns, etc
(see ‘Contraindications’ on p.12-16 for more
information).
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Cleaning

+ Make sure to turn off and unplug unit before
cleaning.

« Itis recommended to clean the treatment window
after every session by using a clean cloth with a few
drops of water to gently wipe the device.

- Ifitis hard to clean the edges of the attachment with
the cleaning cloth, use a cotton bud instead. Make
sure that no fluff or fibres stay behind on the
attachment or on the light exit window.

 Never use scouring pads, abrasive cleaning agents
or aggressive liquids such as petrol or acetone to
clean the appliance.

+ Keep SmoothPro+ dry. Never submerge the device
or any of its parts in water as may lead to an
electrocution risk.

Storage

« To avoid breakage or missing device and accessories,
please store the product in the box after each use.

+ Clean the device before you store it.

* Keep itin a cool and dry place, away from sunlight.
Do not store it in wet or humid environment,
otherwise it may affect the product function.
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FAQs on SmoothPro+

Q: When | put the device against my skin, nothing
happens. Why?

A: 1) You haven't finished the skin tone testing step.
Please place the skin tone sensor window
against skin closely to finish the testing.

2) Treatment window is not pressed closely
against skin.

Q: Why I feel heat and hurt during operation?

A: 1) The treatment level is too high for you. Please
press the power button to choose a lower level.

2) There is hair left on skin. Please shave and clean
the hair before use.

Q: Are there any long-term effects of SmoothPro+
usage? Is it safe for my skin?

A: Professional IPL treatments already exist for over
25 years and researches haven't shown appearance
of skin cancer or fertility issues. No serious side
effects or damage from long-term use have been
reported. SmoothPro+ safety system ensure that
light flashing is only possible if the window of the
devices is in full contact with the skin. If your skin is
too dark, the skin color sensor prevents the
emission of flashes. Side effects and complication,
while possible, are very unlikely as long as you use
SmoothPro+ in accordance with this user manual.
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FAQs on SmoothPro+

Q: Is SmoothPro+ safe to use on the face?

A: By checking your skin type, you can choose the
specific setting that will ensure effective yet gentle
treatment on your face. As the area around your
eyes is very sensitive, we recommend to use
SmoothPro+ only below the cheekbones in order
to avoid the risk of eye damage. To achieve optimal
results on the cheeks, upper lip and chin stand in
front of the mirror to get a good view of the area to
be treated.

Q: Is the flashing light on SmoothPro+ safe for my
eyes?

A: SmoothPro+ dose not hurt your eyes. The safety
system prevents flashing when the device is not
fully in contact with the skin. Be sure to make good
skin contact to avoid unnecessary scattered light
and never use SmoothPro+ in the area around
your eyes or for treating your eyebrows. You may
wear goggles during use. We recommend to use
SmoothPro+ in a well-lit room, to reduce the
perceived brightness of the flash.
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Item Name: SmoothPro+ IPL Hair Removal Device
Item ID: PE720

Type of protection: BF type

Power 36W (12V/3A)

Input voltage: 100-240V

Rated frequency range: 50/60Hz

Lamp life time: 300,000 flashes

Spot size (window size of IPL): 4.5cm?

Net weight: 3869

Package Dimension: 257.5 x 207 x 86.5 mm

Activate Your 1 Year FREE Warranty Now.

The product come with a full one year warranty
against manufacturer defects. It does not include
damage caused by misuse, accident, abuse, neglect or
other external causes. All we need is your name, email
and order ID. That's all.

Scan the QR code or visit
www.projectebeauty.com/pages/warranty
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Website: www.projectebeauty.com
Email: sales@projectebeauty.com
Tel: +1-626-759-4232

Our customer care expert team are here to answer any
question you might want to ask.

ao
PROJECT E

BEAUTY

E-mail: sales@projectebeauty.com
Website: www.projectebeauty.com
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Introduction

Félicitations pour votre achat du SmoothPro+
(épilateur IPL) de Project E Beauty. SmoothPro+
emploie la technologie de la lumiére pulsée intense
(IPL) qui est connue comme l'une des méthodes les
plus effectives pour traiter les poils indésirables du
corps avec des résultats plus durables. SmoothPro+
produit de Iégéres impulsions de lumiére qui
imprégnent la peau et sont absorbées par le poil. Le
follicule pileux entre alors dans une "phase de repos"
et empéche le poil de continuer a pousser. Quelques
jours plus tard, les poils traités tombent
naturellement. En répétant le traitement selon le
calendrier recommandé, vous pouvez continuer a
prévenir la repousse des cheveux.

Il existe de trés nombreuses facons de s'épiler, depuis
les traditionnelles lames de rasoir jusqu'aux
traitements professionnels au laser. Beaucoup d'entre
elles prennent du temps, sont colteuses ou
terriblement douloureuses. SmoothPro+ est agréé
par la FDA et vous offre des résultats durables a un
prix raisonnable. Vous pouvez désormais utiliser cette
technologie innovante de prévention de la repousse
des poils, basée sur la lumiére, confortablement, dans
I'intimité de votre maison, ou et quand vous le désirez.
Pour des informations importantes sur la sécurité et
I'utilisation de l'appareil, veuillez lire ce guide
d'utilisation avant de vous servir de SmoothPro+.
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Principe de fonctionnement

L'appareil fonctionne en chauffant les cheveux et la
racine des cheveux sous la peau. La mélanine
contenue dans les cheveux et la racine des cheveux
absorbe les impulsions lumineuses libérées. Plus la
couleur des cheveux est foncée, plus la lumiére peut
étre assimilée. Ce processus stimule le poil pour qu'il
entre en phase de repos. Les cheveux tombent alors
naturellement et leur croissance est entravée.

La chute des poils peut prendre une a deux semaines.
Une épilation optimale ne peut étre obtenue en une
seule séance, car seuls les poils en phase de croissance
sont susceptibles d'étre traités par la lumiére. Lors
d'un traitement, les poils de la zone traitée se situent
généralement a différents stades du cycle de
croissance du poil. Pour traiter efficacement tous les
poils, vous devez répéter le traitement toutes les deux
semaines pendant plusieurs fois.
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Les atouts de SmoothPro+

Cet appareil offre les atouts suivants :

Technologie de lumiére pulsée intense (IPL) pour
une utilisation a domicile:

SmoothPro+ emploie une technologie basée sur la
lumiéere appelée lumiéere pulsée intense (IPL). LIPL est
également employée sur le marché professionnel de
la beauté pour I'épilation et est employée depuis
quinze ans. SmoothPro+ porte désormais cette
technologie innovante a un nouveau niveau
d'utilisation a domicile.

La technologie IPL offre une sécurité supérieure
avec un faible niveau d'énergie :

La technologie IPL permet de réaliser une épilation
avec une énergie employée seulement a une fraction
de I'énergie employée dans d'autres appareils
d'épilation a base de lumiére. Le faible niveau
d'énergie employé dans SmothPro+ réduit son
potentiel de nuisance ou de complications, et
contribue a votre sécurité globale.

Traitement en douceur, méme lorsqu'il est employé
sur des zones corporelles sensibles :

SmoothPro+ a été développé en étroite collaboration
avec des dermatologues de renom pour un traitement
efficace et doux, méme lorsqu'il est employé sur les
zones corporelles les plus sensibles.
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Les atouts de SmoothPro+

SmoothPro+ est sans danger pour vos yeux :
SmoothPro+ posséde un dispositif de sécurité intégré
pour la protection des yeux et il a été testé selon des
normes internationales pour garantir que ses produits
sont sans danger pour vos yeux.

SmoothPro+ protége votre peau:

Une partie de I'expérience de beauté unique de
SmoothPro+ est la fonction Détecter et régler. Cette
fonction signifie que vous n'avez pas a vous soucier de
choisir les parameétres de votre teint, car I'appareil les
détecte automatiquement pour vous. C'est simple et
vous pouvez voir le réglage du teint indiqué par le
bouton d'alimentation a l'arriere de la fenétre du
capteur de teint intelligent.
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SmoothPro+ est-il adapté a vos besoins ?

SmoothPro+ fonctionne facilement, en toute sécurité
et efficacement sur une grande variété de couleurs de
cheveux, du blond foncé naturel au brun et au noir, et
de tons de peau, du trés blanc au brun foncé. La
technologie IPL ne peut pas étre employée pour
traiter les poils blancs/gris, blond clair ou roux, et ne
convient pas aux peaux trés foncées. Ceci est di au
contraste élevé requis entre le pigment de la couleur
du poil et le pigment du teint de la peau.

Convient au teint de la peau:

Typel Typell Typelll TypelV TypeV TypeVl

Note : Dans la figure ci-dessus, "X" signifie que I'appareil
ne vous est pas favorable.
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SmoothPro+ est-il adapté a vos besoins ?

Les diagrammes de couleurs ci-dessous peuvent vous
aider a comprendre si SmoothPro+ est idéal pour

vous!
" N
Letype| Oy la couleur de la L
de Caractéristiques | Exemple
peau peau

Blanc pale; clair;

| cheveux roux ou Toujours bralé,
blonds ; yeux bleus ; | jamais bronzé
taches de rousseur
Blanc; clair; Brale

I cheveux roux ou habituellement,
blonds ; yeux bleus, | bronze
noisettes ou verts. difficilement
Blanc creme ; clair avec Bralur rfoi

m n'importe quelle 6 u‘u eg)a oIS 4 )
couleur d'yeux ou de egere, ronzage o
cheveux  trés fréquent | Progressif
Marron ; peau

Y typique d'un Brale rarement,
caucasien bronze facilement
méditerranéen
Brun foncé ; types Brale trés

V | depeau rarement, bronze
moyen-orientaux facilement

VI | Noir Ne bruleja.ma|s,

bronze facilement
\_ J
Typel Typell Typelll TypelV TypeV TypeVl
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Informations sur la sécurité

Précautions:

- Lisez toutes les directives avant d'utiliser votre
appareil d'épilation. Vérifiez I'appareil avant de vous
en servir.

» Arrétez tout de suite si vous ressentez un effet
indésirable ou si vous avez un doute sur l'utilisation.

« Utilisez cet appareil uniquement pour l'usage auquel
il est prévu, tel que décrit dans ce guide.

« Utilisez les lunettes de sécurité fournies avec
I'épilateur.

+ Ne regardez pas directement ou n'éclairez pas les
yeux pendant le fonctionnement de I'appareil, car
cela pourrait endommager la vue. Veuillez porter les
lunettes de sécurité fournies.

+ Ne pas employer si vous étes enceinte.

 Ne pas employer si vous avez eu une migraine au
cours des deux derniéres années.

+ Ne pas employer sur une lésion suspecte ou
cancéreuse. Consultez votre médecin.

+ Ne laissez pas les enfants employer l'appareil sans
surveillance.

* Ne pas exposer I'appareil a des températures
inférieures a 15°C ou supérieures a 35°C pendant son
utilisation.

« Il est déconseillé aux personnes atteintes d'une
maladie physique ou mentale ou sous traitement
dermatologique de se servir de cet appareil..
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Informations sur la sécurité

Instructions de précaution:

Lors de I'utilisation d'un appareil électrique, les précautions de
base doivent toujours étre respectées, notamment suivantes:

* Ne pas flasher contre une autre surface que la peau. Cela
pourrait entrainer de graves dégats sur l'accessoire.

* N'ouvrez pas, ne démontez pas, ne laissez pas tomber ou
n'insérez pas d'objet dans les ouvertures et n'essayez pas de
fixer I'appareil, car cela pourrait entrainer des dommages a
I'appareil, un dysfonctionnement, une décharge électrique,
un incendie ou des blessures corporelles. Il n'y a aucune
piece réparable par |'utilisateur a l'intérieur de I'appareil.

* Mettez tous les produits au rebut conformément aux
réglementations et codes locaux et nationaux.

* Ne pas employer si vous étes sensible a la lumiére. Si vous
n'étes pas certain d'avoir une sensibilité accrue a la lumiere,
nous vous recommandons d'effectuer le test de sensibilité a
la lumiére indiqué dans ce manuel.

* Ne pas employer si vous prenez des médicaments connus
pour vous rendre sensible a la lumiére. Vous pouvez étre
sensible a la lumiére sans le savoir. Il existe des agents
photosensibilisants dans les médicaments, les aliments, les
savons, les cosmétiques et les teintures.

* Médicaments connus pour entrainer une sensibilité a la
lumiere : Antibiotiques ; AINS ; diurétiques ; rétinoides ;
hypoglycémiques ; inhibiteurs de 'HMG-CoA réductase
(statines) ; médicaments de thérapie photodynamique ;
photosensibilisateurs ; neuroleptiques ou antifongiques.

* Ne pas employer sur ou pres d'une injection récente de
stéroides. Cela pourrait entrainer des réactions
photosensibles.
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Informations sur la sécurité

Attention

Arrétez |'utilisation si vous rencontrez une géne ou
une rougeur de la peau qui dure plus de deux
heures. Il se peut que vous ayez une sensibilité a la
lumiere ou une autre affection. Consultez votre
prestataire de soins de santé.

N'utilisez jamais cet appareil si le cordon ou la fiche
sont abimés, s'il ne fonctionne pas correctement, s'il
est tombé ou endommagé, ou s'il a été immergé
dans l'eau. Retournez l'appareil a Project E Beauty
pour examen et réparation.

Ne pas placer ou conserver l'appareil dans un
endroit ou il peut tomber ou étre tiré dans une
baignoire ou un évier. Tenir a I'écart de I'eau (y
compris le bain et la douche). Si lI'appareil tombe
accidentellement dans I'eau, débranchez-le
immédiatement.

Tenir a I'écart des produits aérosols inflammables.

N'utilisez pas d'autres blocs d'alimentation ou
chargeurs avec votre appareil d'épilation.

Eteignez immédiatement I'appareil s'il commence &
surchauffer.

Vous devez éviter d'exposer la zone concernée a la
lumiére UV directe pendant l'utilisation.

Pendant l'utilisation, il est strictement interdit de
bloquer I'entrée d'air et I'orifice de dissipation de la
chaleur pour ne pas affecter la dissipation de la

chaleur.
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Informations sur la sécurité

« S'ily a une tache sur le filtre de la sortie de lumiere, il
est interdit de vaporiser de I'alcool directement sur
la sortie de lumiére.

+ Une épilation continue de plus de deux fois sur la
méme zone n'‘améliore pas le déroulement du
traitement mais augmente le risque de réactions
indésirables sur la peau.

« La zone ci-dessous n'est pas permise pour utiliser
l'appareil : Peau bronzée ; Iy a des infections, de
l'eczéma, des bralures, une inflammation du follicule
pileux, des lacérations ouvertes, des plaies ou des
[ésions, et des hématomes dans la zone d'épilation ;
Peau brune foncée ou noire comme les cafards noirs
et les taches de rousseur ; Hémangiome ; Chirurgie
plastique esthétique et le site chirurgical ; Autour
des yeux et prés des sourcils ; Tatouage.
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Contre-indications

Ne pas employer si I'une des situations suivantes
s'applique a vous.

Enceinte ou allaitante : Ne pas employer si vous étes
enceinte ou si vous allaitez. Lappareil n'a pas été testé
sur des femmes enceintes et les effets, le cas échéant,
sont inconnus.

Couleur de peau ou de cheveux inadaptée : Ne pas
employer si votre couleur naturelle de cheveux dans
les zones de traitement est blond clair, blanc, gris ou
roux. Ne pas employer si vous étes de type de peau VI
(vous n'attrapez que rarement ou jamais de coups de
soleil et vous bronzez trés foncé ; votre couleur de
peau est brun noir ou plus foncé). Dans ce cas vous
courez un risque élevé de développer des réactions
cutanées, telles que de fortes rougeurs, des bralures
ou des décolorations.

Sensibilité a la lumiére : Ne pas employer si vous étes
sensible a la lumiére. Vous étes sensible a la lumiére si
VOus ressentez une géne ou une rougeur cutanée qui
dure plus de deux heures. Cessez d'utiliser le dispositif
et consultez votre fournisseur de soins de santé.
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Contre-indications

Dispositif implantable : N'utilisez pas cet appareil si
vous avez un stimulateur cardiaque, un défibrillateur
implanté, un shunt ou tout autre dispositif
électronique implanté. Cet appareil contient des
aimants qui peuvent causer des interférences avec ces
appareils et entrainer des blessures graves ou la mort.

Migraine : Ne pas employer si vous avez eu une
migraine au cours des deux derniéres années.

Crises d'épilepsie : Ne pas employer si vous avez des
antécédents de crises d'épilepsie déclenchées par la
lumiére.

Lésions : N'utilisez pas cet appareil sur des lésions
suspectes ou cancéreuses. Cela pourrait retarder le
meilleur traitement médical possible.

Le non-respect de l'utilisation et de I'entretien de

I'appareil conformément aux instructions décrites
dans ce manuel, la garantie sera annulée.

56



Contre-indications

N'utilisez jamais I'appareil si vous souffrez de I'une
des maladies énumérées ci-dessous, c'est-a-dire.:

 Sivous avez une maladie de la peau telle qu'un cancer de la
peau actif, si vous avez des antécédents de cancer de la peau
ou tout autre cancer localisé dans les zones a traiter.

* Sivous avez des lésions précancéreuses ou de multiples
grains de beauté atypiques dans les zones a traiter.

* Sivous avez des antécédents de troubles du collagéne, y
compris des antécédents de formation de cicatrices
chéloides ou des antécédents de mauvaise cicatrisation.

» Sivous avez des antécédents de troubles vasculaires, tels
que la présence de varices ou d'ectasies vasculaires dans les
zones a traiter.

« Sivotre peau est sensible a la lumiére et développe
facilement une éruption cutanée ou une réaction allergique.

* Sivous avez des infections, de I'eczéma, des bralures, une
inflammation des follicules pileux, des lacérations ouvertes,
des abrasions, de I'herpes simplex, des plaies ou des lésions
et des hématomes dans les zones a traiter.

« Sivous avez subi une intervention chirurgicale dans les
zones a traiter.

Si vous souffrez d'épilepsie avec sensibilité aux lampes de
poche.

« Sivous souffrez de diabéte, de lupus érythémateux, de
porphyrie ou de maladie cardiaque congestive.

* Sivous avez un quelconque trouble de la coagulation.

« Sivous avez des antécédents de maladie
immunosuppressive (y compris infection par le VIH ou SIDA).
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Contre-indications

N'utilisez jamais I'appareil si vous prenez I'un des
médicaments énumérés ci-dessous, c'est-a-dire.:

« Sivotre peau est actuellement traitée ou a
récemment été traitée avec des acides
alpha-hydroxy (AHA), des acides béta-hydroxy (BHA),
de l'isotrétinoine topique et de l'acide azélaique.

« Sivous avez pris une forme quelconque
d'isotrétinoine Accutane ou Roaccutane

au cours des six derniers mois. Ce traitement amincit
la peau et peut, par conséquent, la rendre plus
sensible aux déchirures, aux blessures et aux
irritations.

« Sivous prenez des analgésiques, qui diminuent la
sensibilité de la peau a la chaleur.

« Sivous prenez des agents ou des médicaments
photosensibilisants, vérifiez la notice de votre
médicament et n'utilisez jamais I'appareil s'il est
indiqué qu'il peut entrainer des réactions
photoallergiques, des réactions photo-toxiques, ou
si vous devez éviter le soleil lorsque vous prenez ce
médicament.

« Sivous prenez des médicaments anticoagulants, y
compris une utilisation importante d'aspirine, d'une
maniére qui ne permet pas une période
d'élimination minimale d'une semaine avant chaque
traitement.

« Sivous prenez des médicaments
immunosuppresseurs.
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Contre-indications

N'utilisez jamais I'appareil sur les zones suivantes:

 Sur les mamelons, les aréoles, les petites lévres, le
vagin, l'anus et l'intérieur des narines et des oreilles.

» Les hommes ne doivent pas |'utiliser sur le scrotum et le
visage.

- Sur ou prés de tout ce qui est artificiel comme les
implants en silicone, les stimulateurs cardiaques, les
ports d'injection sous-cutanée (distributeur d'insuline)
ou les percages.

« Sur les grains de beauté, les taches de rousseur, les
grosses veines, les zones pigmentées plus foncées, les
cicatrices, les anomalies de la peau sans consulter votre
médecin. Des anomalies de la peau sans consulter
votre médecin. Cela peut entrainer une bralure et un
changement de la couleur de la peau, ce qui rend
potentiellement plus difficile I'identification des
maladies liées a la peau (par exemple, le cancer de la
peau).

« Sur des verrues, des tatouages ou du maquillage
permanent. Cela peut provoquer une bralure et un
changement de couleur de la peau.

* Sur les zones ou vous employez des déodorants longue
durée. Cela peut occasionner des réactions cutanées.

* Sur une peau bralée par le soleil, récemment bronzée
(dans les derniéres 48 heures) ou faussement bronzée.
Tous les types de bronzage peuvent influencer la
sécurité du traitemen.

59



7
o/

Appareil d'épilation
a lumiére pulsée
SmoothPro+ IPL

Adaptateur secteur

Protections oculaires (non illustrées)

Manuel de ['utilisateur (non illustré)



Localisation des controdles

Fenétre de traitement

Bouton Flash i ; E

Indicateur de
puissance

a
PROJECT E
Compteur de
prises de vue

Niveau de
traitement e

D
Etat de I'énergie/de
I'accumulation
Bouton d'alimentation
Capteur de tonalité Prise pour appareils
de la peau (prise DC)
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Explication des contréles

Boutons d'activation de SmoothPro+ et indications

d'état:

1. Bouton d'alimentation utilisé pour 'activation et la
désactivation de l'appareil et la sélection de
I'énergie.

« En appuyant sur le bouton (une fois I'appareil
connecté a I'alimentation électrique), l'appareil
s'allume au niveau d'énergie 1. Appuyez a
nouveau sur le bouton pour modifier I'énergie,
du niveau inférieur au niveau supérieur, pour un
total de 5 niveaux d'énergie distincts.

 L'appareil passe en mode veille lorsqu'il est laissé
sans surveillance ou en appuyant sur le bouton
d'alimentation pendant 3 secondes.

2. Bouton Flash (activation de I'impulsion du flash)
marqué sur environ 1/3 de l'appareil.

+ Le bouton flash activera la lampe flash si la
fenétre de traitement est en contact total avec la
peau et si le teint de la peau se situe dans la
plage admise. En appuyant une fois sur le
bouton, vous activerez une seule impulsion, en
déplacant I'appareil a environ la moitié de la
distance de la fenétre a chaque fois.
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Explication des contréles

3.

Lindicateur d'état de I'alimentation
4 2\
Indicateur Mode Signification
L'appareil ne fonctionne
Pas de lumiére ARRET pas (.” nest pas connecté
a l'alimentation
électrique)
L'appareil est en mode
veille (Lappareil est
“ . ” Activation/ | activé apres avoir été
Lumiére rouge . PN
. veille connecté a
clignotante Iali )
alimentation
électrique)
“Clignotant Chargement | L'appareil se charge
alternativement” flash pour le flash
Rouge et Vert
Le test de la peau est
terminé, ce qui
“Lumiére rouge” Testdela signifie que votre
solide peau teint est adapté a
I'utilisation de
I'appareil
L'appareil peut délivrer
une impulsion (Vous
effectuez une "épilation"
Lumiére verte Epilati en raison du contact
“Solide” solide pilation complet avec la peau et
de la couleur de la peau
autorisée (voir la section
p.49-50)
o J
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Explication des contréles

4. Explication des autres composants:

« Ecran LCD:
Fonction d'affichage LCD, comporte trois
parameétres : compteur d'impulsions, niveau de
traitement et quantité d'électricité restante.

« Compteur d'impulsions :
Pour indiquer I'utilisation du nombre restant ; et
il y a 300 000 fois au total.

« Niveau de traitement :
Sélection du niveau d'énergie de I'lPL, de 1a 5
niveaux d'énergie.

» Capteur de teint de peau :
Détecte le teint de votre peau et détermine s'il
est adapté au traitement.

« Fenétre de traitement :
Placez-la pres de votre peau et émettez I'IPL, et
vous pouvez commencer I'épilation.

* Prise pour appareil (prise DC) :

Pour se connecter a I'adaptateur secteur pour
I'alimentation électrique.
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Test de sensibilité a la lumieére

Recommandé avant l'utilisation

Afin de savoir si vous avez un probléme de sensibilité a la
lumiere, veuillez suivre les instructions ci-dessous. Il est
recommandé de tester une petite zone de peau moins
sensible (par exemple, votre avant-bras).

1.

Appuyez sur le bouton d'alimentation pour allumer
I'appareil. (voir p. 69-72)

Placez la fenétre du capteur de teint de la peau contre
la peau. Le voyant d'alimentation doit passer d'une
lumiére alternée verte et rouge a une lumiére rouge
fixe, ce qui signifie que le type de peau est adapté a
I'épilation.

Placez I'appareil sur une zone de I'avant-bras.
Choisissez le niveau le plus bas et donnez une
impulsion sur la zone de peau a tester sélectionnée.

Si vous vous sentez a l'aise avec le niveau de
traitement, augmentez-le au niveau 2 et effectuez
une impulsion supplémentaire sur |'endroit suivant.

Seulement si vous vous sentez a l'aise, vous pouvez
continuer pour atteindre le niveau 3, le niveau 4 ou le
niveau de traitement maximal de 5.

Attendez 24 heures. Vous ne devriez PAS avoir de
mauvaise réaction pendant les 24 heures suivantes.
Une mauvaise réaction a la lumiere se produit si vous
ressentez une douleur ou une géne dans les zones de
traitement ou une rougeur de la peau pendant plus
de deux heures. Cela peut étre dG a des
médicaments, a des suppléments ou a un éventuel
probléme de peau.
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Mode d'emploi

Préparations avant utilisation

1. Assurez-vous que l'appareil est propre, sec et intact
avant le traitement. Vérifiez que I'appareil, en
particulier la fenétre de sortie de la lumiere et
I'accessoire, ne contient pas de cheveux, de
poussiere ou de fibres coincés.

/S

2. Rasezles poils de surface sur la zone de traitement.
Nettoyez votre peau et assurez-vous qu'elle est
exempte de poils, entiérement séche et exempte
de substances huileuses (présentes par exemple
dans des produits cosmétiques tels que
déodorants, lotions, parfums, crémes de bronzage
et écrans solaires).
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Mode d'emploi

3. Branchez I'adaptateur électrique a la source
d'alimentation et connectez I'appareil d'épilation ;
le voyant d'alimentation sera rouge et clignotera.

4. Mettez les lunettes de protection sur vos yeux
avant le traitement d'épilation. Ne jamais diriger la
source lumineuse directement dans les yeux.

PG
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Mode d'emploi

Veuillez noter que le traitement des zones non rasées ou
mal rasées a un certain nombre d'effets indésirables:

« Lafenétre de sortie de la lumiere et I'accessoire
peuvent étre souillés par des poils perdus et des
saletés. Une fenétre de sortie de la lumiére et un
accessoire contaminés peuvent réduire la durée de vie
et l'efficacité de I'appareil.

« Les bralures ou les points noirs qui apparaissent sur la
fenétre de sortie de la lumiére et I'accessoire en raison
de la contamination peuvent rendre le traitement
douloureux ou entrainer des réactions cutanées telles
que des rougeurs et des décolorations.

Les poils de la peau peuvent briler, ce qui peut
entrainer une odeur désagréable.

Remarque:

« Sivotre derniere méthode d'épilation consistait a
enlever les poils par la racine (par exemple épilation,
cire, etc.), attendez de constater une repousse
significative des poils avant d'utiliser I'appareil.
N'utilisez pas de crémes dépilatoires au lieu du rasage.

- Sile rasage provoque des plaies ou des lésions, votre
peau peut étre plus sensible et le traitement lumineux
peut parfois étre inconfortable.

« Une fois que les poils ont cessé de repousser, ce qui se
produit généralement aprés 4 ou 5 traitements, vous
n'avez plus besoin de vous raser avant d'utiliser
I'appareil.
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Mode d’'emploi

Etapes de démarrage

1. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour
allumer I'écran, il affichera le compteur
d'impulsions, le niveau de traitement et la quantité
d'électricité restante. (Comme illustré)

2. Placez la fenétre du capteur de tonalité de la peau
contre la peau. Le voyant d'alimentation doit
passer d'une lumiere rouge clignotante a une
lumiére rouge fixe, ce qui signifie que le type de
peau est adapté a I'épilation. Il faut jusqu'a 5
secondes pour tester votre teint de peau.
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Mode d’'emploi

3. Aprés avoir testé le teint de la peau, lI'appareil est
réglé sur le niveau 1. Appuyez brievement sur le
bouton d'alimentation pour changer de niveau de
traitement. Sélectionnez le niveau d'intensité
approprié a votre peau, en restant dans les limites
des réglages conseillés a 'aide de la charte de la
peau fournie. (voir p.50)

a A N O A

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4 Level 5

4. Placez I'appareil a un angle de 90° sur la peau de
sorte que l'accessoire soit en contact avec la peau.
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Mode d’'emploi

5. Pour simplifier I'utilisation, étirez la zone de la peau
que vous souhaitez traiter. Sur les zones a la peau
plus douce, vous devrez peut-étre appuyer la téte
sur la peau en exercant une légere pression.

6. Lorsque le voyant d'alimentation est vert fixe, cela
signifie qu'il est prét a clignoter.
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Mode d'emploi

7. Appuyez sur le bouton de flash pour déclencher
un flash. Vous verrez un flash brillant et entendrez
un bruit sec ; vous pourrez ensuite ressentir une
|égére sensation de picotement ou de chaleur.

8. Relachezle bouton de flash aprés que I'appareil ait
flashé.

9. Pour le flash suivant, répétez les étapes 6 a 9. Aprés
chaque flash, il faut compter jusqu'a 3 secondes
pour que I'appareil soit prét a clignoter a nouveau.

10. Pour éviter les zones non traitées, veillez toujours a
ce qu'il y ait un certain chevauchement avec la
zone précédemment traitée lorsque vous placez
I'appareil sur la peau. La lumiére effective ne sort
que par la fenétre de sortie de la lumiére. Veillez a
ce que les flashs soient produits a proximité les uns
des autres.
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Mode d'emploi

11. Pour éviter les zones non traitées, veillez toujours a
ce qu'il y ait un certain chevauchement avec la
zone précédemment traitée lorsque vous placez
I'appareil sur la peau. La lumiére effective ne sort
que par la fenétre de sortie de la lumiére. Veillez a
ce que les éclairs soient produits a proximité les
uns des autres.

(i

12. Apreés le traitement, appuyez sur le bouton
d'alimentation pendant 3 secondes pour éteindre
I'appareil ; débranchez I'appareil aprés chaque
séance de traitement.
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Mode d'emploi

13. Apres I'épilation, il est recommandé d'augmenter
I'hydratation et d'éviter d'exposer la zone
concernée a la lumiére UV directe.

14, Vérifiez que la fenétre de sortie de la lumiéere et
I'accessoire ne contiennent pas de poils ou de
saletés et nettoyez I'appareil apres usage.
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Mode d’'emploi

Conseils d'utilisation:

Selon les différents niveaux de traitement, voici

quelques-unes de nos suggestions d'utilisation :

* Niveaux 1 et 2: 1l est conseillé de I'utiliser sur les
petites zones telles que les aisselles et les poils du
visage sous la ligne du menton.

« Niveaux 3 a5:Il est recommandé d'utiliser
I'épilation sur les grandes zones telles que les
jambes.

 En outre, veuillez noter que l'opération réelle doit
étre adaptée a la situation réelle des individus. Par
exemple, elle n'est pas recommandée pour les peaux
foncées.

Remarques importantes:

* SmoothPro+ ne déclenchera pas d'impulsion si la
fenétre lumineuse n'est pas en contact total avec la
peau ou si le teint de votre peau est trop foncé ou
bronzé.

« Bien que le SmoothPro+ ait été testé selon des
normes internationales pour garantir que ses sorties
sont sans danger pour vos yeuy, il est conseillé de
porter des lunettes de protection par précaution
supplémentaire. Ne regardez jamais directement la
lumiére provenant de I'appareil, car elle peut étre
nocive pour les yeux.

« Siaucune opération n'est effectuée dans les 3
minutes, SmoothPro+ s'éteint automatiquement.
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Mode d'emploi

Soins de la peau aprés le traitement (facultatif)

« Aprés le traitement, vous pouvez utiliser un tonique
ou une creme hydratante sur la zone traitée pour
I'hydrater. Si la zone traitée présente une irritation,
veuillez employer un liquide de refroidissement ou
une serviette froide pour rafraichir la peau.

* N'appliquez pas de parfum, de masque ou de
maquillage contenant un exfoliant sur la zone
traitée.

» Dans les 24 heures suivant le traitement, évitez les
rayons UV ; pendant les soins, pensez a appliquer de
la créme solaire.

« Sil'irritation de la peau dure plus de 24 heures sans
s'améliorer, veuillez consulter un médecin.
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Programme de traitement

« Zone de traitement : lévres, aisselles, jarret, jambes,
bras, maillot, etc.

« Durée de vie de la lampe : 300 000 flashs

« Cycle de traitement : 10 fois le traitement, soit un
cycle complet.

« Veuillez voir la réduction des poils pour décider des
durées de traitement, cela dépend de la situation de
chacun, normalement il est suggéré d'opérer a
nouveau quand les poils ont poussé de 30%, cela
permet d'obtenir le meilleur résultat.

Premiére étape (les 4 premiéres fois) : /////{//(r/a

» Une fois toutes les deux semaines /
J B /

Deuxiéme étape (les 5éme et 7éme fois) : f {//// 2
+ Une fois par mois o

| h..//

Troisieme étape (les 8e et 10e fois) :
+ Une fois tous les 3 mois )P /; T

' o
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Programme de traitement

Durée moyenne du traitement

4 Durée approximative du
Zone L

traitement
Aisselles 1,5 minute par aisselle
Bras 3 minutes par bras
Bikini 1,5 minute par coté
Toute la zone du bikini 5 minutes
Une jambe inférieure 12 minutes
Une jambe entiére 20 minutes
Dos 5 minutes
Lévres 1 minute

J

Remarque: les durées moyennes de traitement
ci-dessus ont été observées lors de recherches et
de tests. Les durées de traitement individuelles
peuvent varier d'une personne a l'autre.
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Utilisation sur différentes zones

Utilisation sur les jambes

+ Consultez le tableau des intensités lumineuses
recommandées a la page 50 pour voir quels réglages
sont adaptés a vos jambes.

 Vous pouvez déplacer l'appareil de haut en bas ou
en travers de la jambe, selon ce qui vous convient le
mieux.

« Les zones osseuses comme le tibia et les chevilles
sont plus sensibles que les autres parties du corps.
Quand vous appuyez fortement l'appareil sur ces
zones, la peau peut étre plus sensible aux réactions
cutanées, telles qu'une irritation de la peau et des
rougeurs.

« L'appareil peut laisser des empreintes sur la peau
dans les zones traitées. Ces empreintes peuvent
vous indiquer ou vous pouvez faire chevaucher les
zones traitées.
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Utilisation sur différentes zones

Utilisation dans la zone du bikini

» Consultez le tableau des intensités lumineuses
conseillées a la page 50 pour voir quels réglages sont
adaptés a votre maillot.

En principe, SmoothPro+ est suffisamment s(r et doux
pour le traitement de I'ensemble du maillot (par
exemple, pour un style "brésilien" ou "hollywoodien").
Utilisez un réglage plus faible sur les peaux a
pigmentation plus foncée et plus sensibles de la zone
du bikini.

» N'utilisez pas I'appareil sur les levres internes, le vagin
et I'anus. Les hommes qui désirent traiter leur zone
pubienne ne doivent pas utiliser I'appareil sur le
scrotum.

« Pour des raisons d'hygiéne, nettoyez toujours
I'accessoire avant de commencer a traiter une autre
zone du corps.

Utilisation sur les aisselles

 Consultez le tableau des intensités lumineuses
conseillées a la page 50 pour voir quels réglages sont
adaptés a vos aisselles.

« Veillez a retirer tout déodorant, parfum, créeme ou autre
produit de soin de la peau de vos aisselles avant le
traitement.

* Levez votre bras et placez votre main dans votre cou
pour étirer la peau de la zone des aisselles, ce qui rend
le traitement plus facile a réaliser de cette maniére.
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Réaction cutanée possible

Réactions cutanées courantes

Légéres rougeurs et irritations : Votre peau peut
montrer une légére rougeur et/ou peut se piquer,
picoter ou étre chaude. Cette réaction est absolument
inoffensive et disparait rapidement.

Une réaction cutanée semblable a un coup de
soleil : Elle peut se produire sur la zone traitée
pendant un court moment. Si elle ne disparait pas
dans les 3 jours, nous vous conseillons de consulter un
médecin.

Peau séche et démangeaisons : Elles peuvent
survenir en raison de la combinaison du rasage et du
traitement par la lumiére. Ce phénomeéne est inoffensif
et disparait en quelques jours. Vous pouvez refroidir la
zone avec une poche de glace ou un linge humide. Si
la sécheresse persiste, vous pouvez appliquer une
créme hydratante non parfumée sur la zone traitée 24
heures apreés le traitement.

Effets secondaires rares:

Bralures, rougeurs excessives et gonflements : Elles
sont le résultat de I'utilisation d'une intensité
lumineuse trop élevée pour la couleur de votre peau.
Si ces réactions ne disparaissent pas dans les 3 jours,
nous vous conseillons de consulter un médecin.
Attendez le prochain traitement jusqu'a ce que la
peau soit totalement guérie et veillez a utiliser une
intensité lumineuse plus faible.
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Réaction cutanée possible

Décoloration de la peau : La décoloration de la peau
se manifeste par une tache plus foncée ou plus claire
que la zone environnante. C'est le résultat de
l'utilisation d'une intensité lumineuse trop forte pour
la couleur de votre peau. Si la décoloration ne
disparait pas dans les 2 semaines, nous vous
conseillons de consulter un médecin. Ne traitez pas les
zones décolorées avant que la décoloration ait disparu
et que votre peau ait retrouvé sa couleur normale.

Infection et inflammation de la peau : Cela se
produit trés rarement et peut étre causé par
I'utilisation de I'appareil sur des plaies ou des
coupures résultant du rasage, sur des plaies déja
existantes ou sur des poils incarnés.

Douleur excessive : elle peut survenir pendant ou
aprés le traitement si vous avez utilisé l'appareil sur
une peau non rasée, si vous employez I'appareil a une
intensité lumineuse trop élevée pour la couleur de
votre peau, si vous flashez la méme zone plus d'une
fois et si vous utilisez I'appareil sur des plaies ouvertes,
des inflammations, des infections, des tatouages, des
bralures, etc (voir «Contre-indications» p. 55-59 pour
plus d'informations).
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Nettoyage

+ Assurez-vous d'éteindre et de débrancher l'appareil
avant de le nettoyer.

« |l est recommandé de nettoyer la fenétre de
traitement apres chaque séance en utilisant un
chiffon propre avec quelques gouttes d'eau pour
essuyer doucement l'appareil.

« S'il est difficile de nettoyer les bords de I'accessoire
avec le chiffon de nettoyage, utilisez un coton-tige a
la place. Veillez a ce qu'aucune peluche ou fibre ne
reste sur I'embout ou sur la fenétre de sortie de la
lumiére.

+ N'utilisez jamais de tampons a récurer, de produits
de nettoyage abrasifs ou de liquides agressifs tels
que l'essence ou I'acétone pour nettoyer I'appareil.

+ Gardez SmoothPro+ au sec. Ne jamais immerger
I'appareil ou I'une de ses pieces dans I'eau, car cela
pourrait entrainer un risque d'électrocution.

Stockage

« Pour éviter de briser ou de perdre l'appareil et les
accessoires, veuillez ranger le produit dans sa boite
apres chaque utilisation.

 Nettoyez I'appareil avant de le ranger.

» Conservez-le dans un endroit frais et sec, a lI'abri de
la lumiére du soleil. Ne le stockez pas dans un
environnement humide ou mouillé, car cela pourrait
affecter le fonctionnement du produit.
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FAQ sur SmoothPro+

Q: Lorsque je pose I'appareil contre ma peau, rien ne se
passe. Pourquoi ?

R: 1) Vous n'avez pas terminé I'étape de test du teint de la
peau. Veuillez placer la fenétre du capteur de teint
contre la peau de prés pour terminer le test.

2) Lafenétre de traitement n'est pas pressée contre la
peau.

Q: Pourquoi ai-je une sensation de chaleur et de douleur
pendant le traitement ?

R: 1) Leniveau de traitement est trop élevé pour vous.
Veuillez appuyer sur le bouton d'alimentation pour
choisir un niveau inférieur.

2) Il reste des poils sur la peau. Veuillez les raser et les
nettoyer avant I'utilisation.

Q: Lutilisation de SmoothPro+ a-t-elle des effets a long
terme ? Est-il sans danger pour ma peau ?

R: Les traitements IPL professionnels existent déja depuis
plus de 25 ans et les recherches n'ont pas montré
I'apparition de cancers de la peau ou de problemes de
fertilité. Aucun effet secondaire grave ou dommage lié a
une utilisation a long terme n'a été signalé. Le systéme
de sécurité SmoothPro+ garantit que le clignotement de
la lumiére n'est possible que si la fenétre des appareils
est en contact total avec la peau. Si votre peau est trop
foncée, le capteur de couleur de peau empéche
I'émission de flashs. Les effets secondaires et les
complications, bien que possibles, sont trés peu
probables tant que vous utilisez SmoothPro+
conformément au présent manuel d'utilisation.
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FAQ sur SmoothPro+

Q: Peut-on utiliser SmoothPro+ sur le visage en toute
sécurité?

R: En vérifiant votre type de peau, vous pouvez
sélectionner le réglage spécifique qui assurera un
traitement efficace mais doux sur votre visage. La
zone autour des yeux étant trés sensible, nous
vous recommandons d'utiliser SmoothPro+
uniquement sous les pommettes afin d'éviter tout
risque de lésions oculaires. Pour obtenir des
résultats optimaux sur les joues, la Iévre supérieure
et le menton, placez-vous devant le miroir pour
avoir une bonne vue de la zone a traiter.

Q: Lalumiere clignotante de SmoothPro+ est-elle
sans danger pour mes yeux ?

R: SmoothPro+ n'est pas dangereux pour vos yeux. Le
systéme de sécurité empéche le clignotement
lorsque le dispositif n'est pas entierement en
contact avec la peau. Assurez-vous d'un bon
contact avec la peau pour éviter toute lumiére
diffuse inutile et n'utilisez jamais SmoothPro+ dans
la zone autour de vos yeux ou pour traiter vos
sourcils. Vous pouvez porter des lunettes de
protection pendant I'utilisation. Nous
recommandons d'utiliser SmoothPro+ dans une
piéce bien éclairée, afin de réduire la luminosité
percue du flash.
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Spécifications

Nom de l'article : Epilateur a lumiére pulsée
SmoothPro+ IPL

ID de l'article : PE720

Type de protection : Type BF

Puissance 36W (12V/3A)

Tension d'entrée : 100-240V

Plage de fréquence nominale : 50/60Hz

Durée de vie de la lampe : 300 000 éclairs

Taille du spot (taille de la fenétre de I'IPL) : 4,5 cm?.
Poids net : 3869

Dimensions de I'emballage: 257.5 x 207 x 86.5 mm

Activez votre garantie GRATUITE d'un an
maintenant.

Le produit est livré avec une garantie intégrale d'un an
contre les défauts de fabrication. Elle ne couvre pas les
dommages causés par une mauvaise utilisation, un
accident, un abus, une négligence ou d'autres causes
externes. Tout ce dont nous avons besoin, c'est votre
nom, votre adresse électronique et votre numéro de
commande. Et c'est tout.

ah

Scannez le code QR ou visitez
www.projectebeauty.com/pages/warranty




Site web: www.projectebeauty.com
Email: sales@projectebeauty.com
Tel: +1-626-759-4232

Notre équipe d'experts de I'assistance a la clientéle est
la pour répondre a toutes vos questions.

ao
PROJECT E

BEAUTY

E-mail: sales@projectebeauty.com
Website: www.projectebeauty.com
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Introduccion

Le felicitamos por la compra del SmoothPro+
(aparato de depilacién IPL) de Project E Beauty.
SmoothPro+ utiliza la tecnologia de Luz Pulsada
Intensa (IPL) que es conocida como uno de los
métodos mas eficaces para tratar el vello corporal no
deseado con resultados mas duraderos. SmoothPro+
produce suaves pulsos de luz que penetran en la piel y
son absorbidos por el vello. Esto hace que el foliculo
piloso entre en una "fase de reposo" y evite que el
vello siga creciendo. Unos dias después, el vello
tratado se cae de forma natural. Repitiendo el
tratamiento segun el calendario recomendado, se
puede seguir impidiendo que el vello vuelva a crecer.

Hay muchos métodos diferentes de depilacién, desde
las tradicionales cuchillas de afeitar hasta los
tratamientos profesionales con laser. Muchos de ellos
requieren mucho tiempo, son caros o terriblemente
dolorosos. SmoothPro+ esta autorizado porla FDA 'y
le ofrece resultados mas duraderos a un precio
razonable. Ahora puede utilizar esta innovadora
tecnologia de prevencién del crecimiento del vello
basada en la luz comodamente en la intimidad de su
hogar, cuando y donde quiera. Para obtener
informacion importante sobre la seguridad y el uso
del dispositivo, lea este manual de usuario antes de
utilizar SmoothPro+.
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Principio de funcionamiento

El aparato funciona calentando el vello y la raiz bajo la
piel. La melanina del pelo y de la raiz del pelo absorbe
los pulsos de luz liberados. Cuanto mas oscuro sea el
color del vello, mas luz podra ser absorbida. Este
proceso estimula al cabello a entrar en la fase de
reposo. Ahora el pelo se desprende de forma natural y
se inhibe su crecimiento.

El vello puede tardar una o dos semanas en caerse. No
se puede obtener una depilacién éptima con una sola
sesion, ya que sélo los pelos en fase de crecimiento
son susceptibles de ser tratados con luz. Durante un
tratamiento, los pelos de la zona tratada suelen estar
en diferentes fases del ciclo de crecimiento del vello.
Para tratar eficazmente todo el vello, hay que repetir el
tratamiento cada dos semanas durante varias veces.
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Beneficios de SmoothPro+

Este dispositivo proporciona los siguientes beneficios:

Tecnologia de luz pulsada intensa (IPL) para uso
doméstico:

SmoothPro+ utiliza una tecnologia basada en la luz
llamada Intense Pulsed Light (IPL). La IPL también se
utiliza en el mercado de la belleza profesional para la
depilacién y se ha estado utilizando durante los
ultimos quince afios. SmoothPro+ lleva ahora esta
innovadora tecnologia a un nuevo nivel de uso
doméstico.

La tecnologia IPL ofrece una seguridad superior
con un bajo nivel de energia:

La tecnologia IPL puede lograr la eliminacién del vello
con la energia utilizada sélo a una fraccién de la
energia utilizada en otros equipos de depilacién
basados en la luz. El bajo nivel de energia utilizado en
SmothPro+ reduce su potencial para causar dafios o
complicaciones, y contribuye a su seguridad general.

Tratamiento suave, incluso cuando se utiliza en
zonas sensibles del cuerpo:

SmoothPro+ ha sido desarrollado en estrecha
colaboraciéon con destacados dermatélogos para un
tratamiento eficaz y suave, incluso cuando se utiliza en
las zonas mas sensibles del cuerpo.
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Beneficios de SmoothPro+

SmoothPro+ es seguro para los ojos:
SmoothPro+ lleva incorporada una funcion de
seguridad para la proteccion de los ojos y ha sido
probado segun las normas internacionales para
garantizar que sus resultados son seguros para tus
0jos.

SmoothPro+ protege su piel:

Parte de la experiencia de belleza Gnica con
SmoothPro+ es la funcién Detectar y Fijar. Esta funcion
significa que no tienes que preocuparte de elegir los
ajustes del tono de la piel, ya que el dispositivo lo
detecta automaticamente por ti. Es sencillo y puedes
ver el ajuste del tono de piel indicado por el botén de
encendido en la parte trasera de la ventana del sensor
inteligente de tono de piel.
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¢Es SmoothPro+ adecuado para usted?

SmoothPro+ funciona de forma facil, segura y eficaz
en una amplia variedad de colores de vello, desde el
rubio oscuro natural hasta el castafo y el negro; y en
tonos de piel desde el muy blanco hasta el castafio
oscuro. La tecnologia IPL no puede utilizarse para
tratar el vello blanco/gris, rubio claro o pelirrojo, y no
es adecuada para la piel muy oscura. Esto se debe al
gran contraste necesario entre el pigmento del color
del vello y el del tono de la piel.

Adecuado para el tono de la piel:

Typel Typell Typelll TypelV TypeV TypeVl

Nota: En la figura anterior, la "X" significa que el aparato
no es adecuado para usted
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¢Es SmoothPro+ adecuado para usted?

Las tablas de colores que aparecen a continuacion
pueden ayudarle a saber si SmoothPro+ es perfecto

para usted.
e N
Tipo de Oel colordel el C PP Ei I
piel el color de la pie aractéristiques jemplo
Blanco palido; rubio; | .
N . Siempre se quema,
| pelo rojo o rubio;
) nunca se broncea
ojos azules; pecas
Blanco; rubio; pelo
. S Normalmente se
rojo o rubio; ojos
1] quema, se broncea
azules, avellana o .
con dificultad
verdes
Blanco crema; justo | A veces
m | con cualquier color | quemadaura leve, &
de ojos o pelo; muy | gradualmente se |
comun broncea
Marrén; piel tipica Rara vez se quema,
IV | de caucasico se broncea con
mediterraneo facilidad
Marrdn oscuro; tipos | Rara vez se quema,
V | de piel de Oriente se broncea con
Medio facilidad
Nunca se quema,
VI | Negro se broncea con
facilidad
N J
Typel Typell Typelll TypelV TypeV TypeVl
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Informacion de seguridad

Precauciones:

+ Leatodas las instrucciones antes de utilizar el
aparato de depilacion. Compruebe el aparato antes
de utilizarlo.

+ Deje de utilizarlo inmediatamente si experimenta
algun efecto adverso o tiene alguna duda sobre su
uso.

« Utilice este aparato solo para el uso previsto, tal
como se describe en este manual.

« Utilice las gafas de seguridad suministradas con el
aparato de depilacion.

+ No mire directamente a los ojos ni los ilumine
mientras esté en funcionamiento, ya que puede
causar dafos en la vista. Utilice las gafas
suministradas.

 No lo utilice si estd embarazada.

* No lo utilice si ha sufrido una migrana en los ultimos
dos afios.

« No utilizar sobre cualquier lesiéon sospechosa o
cancerosa. Consulte a su médico.

+ No permita que los nifos utilicen el aparato sin
supervision.

» No exponga el aparato a temperaturas inferiores a
15°C ni superiores a 35°C durante su uso.

+ No se recomienda el uso de este aparato a aquellas
personas que padezcan enfermedades fisicas,
mentales o estén bajo tratamiento dermatoldgico.
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Informacidn de seguridad

Instrucciones de precaucion:

Lors de l'utilisation d'un appareil électrique, les précautions

de base doivent toujours étre respectées, notamment

suivantes:

* No se debe destellar contra ninguna otra superficie que no
sea la piel. Esto puede causar graves danos al accesorio.

» No abra, desmonte, deje caer o introduzca ningln objeto
en ninguna de las aberturas ni intente arreglar el aparato,
ya que esto puede causar dafios en la unidad, mal
funcionamiento, descargas eléctricas, incendios o lesiones
personales. En el interior del aparato no hay piezas que
puedan ser reparadas por el usuario.

» Deseche todos los productos de acuerdo con las normas y
codigos locales y nacionales.

» No lo utilice si es sensible a la luz. Si no esta seguro de
tener una mayor sensibilidad a la luz, le recomendamos
que realice la prueba de sensibilidad a la luz que se indica
en este manual.

* No lo utilice si esta tomando medicamentos que se sabe
que le hacen sensible a la luz. Usted puede ser sensible a la
luz y no saberlo. Hay agentes fotosensibilizadores en
medicamentos, alimentos, jabones, cosméticos y tintes.

« Farmacos que se sabe que causan sensibilidad a la luz
Antibioticos; AINE; Diuréticos; Retinoides;
Hipoglucemiantes; Inhibidores de la HMG-CoA reductasa
(estatinas); Farmacos para la terapia fotodinamica;
Profosensibilizadores; Neurolépticos o Antifingicos.

* No utilizar sobre o cerca de una inyeccién reciente de
esteroides. Hacerlo puede provocar reacciones de
fotosensibilidad.
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Informacion de seguridad

Advertencia

+ Suspenda su uso si encuentra alguna molestia o
enrojecimiento de la piel que dure mas de dos horas.
Es posible que tenga la sensibilidad a la luz u otra
condicidn. Consulte a su médico.

+ No utilice nunca este aparato si tiene el cable o el
enchufe danados, si no funciona correctamente, si se
ha caido o dafado, o si se ha sumergido en el agua.
Devuelva el aparato a Project E Beauty para su
examen y reparacion.

 No coloque o guarde el dispositivo donde pueda
caerse o ser arrastrado a una bafera o fregadero.
Manténgalo alejado del agua (incluyendo la bafiera
y la ducha). Si el aparato cae accidentalmente en el
agua, desenchufelo inmediatamente.

+ Manténgalo alejado de productos aerosoles
inflamables.

+ No utilice otras fuentes de alimentacion o
cargadores con su aparato de depilacion.

« Apague inmediatamente el aparato si empieza a
sobrecalentarse.

+ Debe evitar exponer la zona afectada a la luz UV
directa durante su uso.

+ Durante el uso, esta estrictamente prohibido
bloquear la entrada de aire y el orificio de disipacion
de calor para no afectar a la disipacién de calor.
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Informacion de seguridad

« Si hay alguna mancha en la lente del filtro de la
salida de luz, estd prohibido rociar alcohol
directamente en la salida de luz.

+ La depilacion continua de mas de dos veces en la
misma zona no mejora el curso del tratamiento sino
gue aumenta el riesgo de reacciones adversas en la
piel.

 Enla zona de abajo no esta permitido el uso del
aparato: Pieles bronceadas; Hay infecciones,
eczemas, quemadauras, inflamacion del foliculo
piloso, laceraciones abiertas, heridas o lesiones y
hematomas en la zona de depilacién; Pieles oscuras
0 negras como las cucarachas negras y las pecas;
Hemangioma; Cirugia plastica cosméticay la zona
quirdrgica; Alrededor de los ojos y cerca de las cejas;
tatuaje.
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Contraindicaciones

NO USAR si una de las siguientes situaciones le
concierne.

Embarazada o en periodo de lactancia: No lo utilice
si estd embarazada o en periodo de lactancia. El
aparato no ha sido probado en mujeres embarazadas
y se desconocen los efectos, si los hubiera.

Color de piel o cabello inadecuado: No lo utilice si su
color natural de cabello en las zonas de tratamiento es
rubio claro, blanco, gris o rojo. No lo utilice si tiene el
tipo de piel VI (rara vez o nunca se quema con el sol y
se broncea mucho; el color de su piel es negro pardo o
mas oscuro). En este caso corre un alto riesgo de
desarrollar reacciones cutaneas, como fuertes
enrojecimientos, quemaduras o decoloraciones.

Sensibilidad a la luz: No lo utilice si es sensible a la
luz. Usted es sensible a la luz si experimenta cualquier
molestia o enrojecimiento de la piel que dure mas de
dos horas. Deje de usar el dispositivo y consulte con su
proveedor de atencidon médica.
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Contre-indications

Dispositivo implantable: No utilice este dispositivo si
tiene un marcapasos cardiaco, un desfibrilador
implantado, una derivacién u otro dispositivo
electrénico implantado. Este dispositivo contiene
imanes que pueden causar interferencias con estos
dispositivos, lo que puede provocar lesiones graves o
la muerte.

Migraia: No lo utilice si ha sufrido una migraia en los
ultimos dos afos.

Convulsiones: No lo utilice si tiene un historial de
convulsiones provocadas por la luz.

Lesiones: No utilice este dispositivo sobre lesiones
sospechosas o cancerosas. Si lo hace, puede retrasar el
mejor tratamiento médico.

Si no se utiliza y mantiene el aparato de acuerdo con

las instrucciones indicadas en este manual, la garantia
quedard invalidada.
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Contre-indications

No utilice nunca el aparato si padece alguna de las
enfermedades enumeradas a continuacion, por
ejemplo:

« Sitiene una enfermedad de la piel, como un cancer de piel
activo, tiene antecedentes de cancer de piel o cualquier
otro cancer localizado en las zonas a tratar.

« Sitiene lesiones precancerosas o multiples lunares atipicos
en las zonas a tratar.

« Sitiene antecedentes de trastornos del coldgeno,
incluidos antecedentes de formacion de cicatrices
queloides o antecedentes de mala cicatrizacion de
heridas.

« Sitiene antecedentes de trastornos vasculares, como la
presencia de varices o ectasia vascular en las zonas a tratar.

« Sisu piel es sensible a la luz y desarrolla facilmente una
erupcion o una reaccion alérgica.

- Si tiene infecciones, eczemas, quemaduras, inflamacién de
los foliculos pilosos, laceraciones abiertas, abrasiones,
herpes simple, heridas o lesiones y hematomas en las
zonas a tratar.

« Si ha sido operado en las zonas a tratar.
- Si tiene epilepsia con sensibilidad a la luz del flash.

« Si tiene diabetes, lupus eritematoso, porfiria o cardiopatia
congestiva.

« Si tiene algun trastorno hemorragico.

« Sitiene antecedentes de enfermedad inmunosupresora
(incluida la infecciéon por VIH o el SIDA).
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Contre-indications

No utilice nunca el aparato si toma alguno de los
medicamentos indicados a continuacion, por
ejemplo:

« Sisu piel esta siendo tratada o ha sido tratada
recientemente con alfahidroxiacidos (AHA),
betahidroxiacidos (BHA), isotretinoina tdpica y dcido
azelaico.

« Si ha tomado cualquier forma de isotretinoina
Accutane o Roaccutane en los ultimos seis meses.
Este tratamiento adelgaza la piel y puede, por tanto,
hacerla mas susceptible a desgarros, heridas e
irritaciones.

« Si estd tomando analgésicos, que reducen la
sensibilidad de la piel al calor.

« Si estd tomando agentes o medicamentos
fotosensibilizantes, compruebe el prospecto de su
medicamento y no utilice nunca el aparato si se
indica que puede provocar reacciones fotoalérgicas,
fototoxicas o si tiene que evitar el sol cuando toma
este medicamento.

« Si toma medicamentos anticoagulantes, incluido el
uso intensivo de aspirina, de forma que no permita
un periodo de lavado minimo de 1 semana antes de
cada tratamiento.

« Si toma medicamentos inmunosupresores.
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Contre-indications

No utilice nunca el aparato en las siguientes zonas:

 Enlos pezones, las areolas, los labios menores, la
vagina, el ano y el interior de las las fosas nasales y
las orejas.

» Los hombres no deben utilizarlo en el escroto ni en
la cara.

« Sobre o cerca de cualquier elemento artificial como
implantes de silicona, marcapasos, puertos de
inyeccion subcutanea (dispensador de insulina) o
piercings.

« Sobre lunares, pecas, venas grandes, zonas
pigmentadas mas oscuras, cicatrices, anomalias de la
piel sin consultar a su médico. Esto puede provocar
una quemadura y un cambio en el color de la piel, lo
que hace potencialmente mas dificil identificar las
enfermedades relacionadas con la piel (por ejemplo,
el cancer de piel).

 Sobre verrugas, tatuajes o maquillaje permanente.
Esto puede provocar una quemadura y un cambio
en el color de la piel.

« En zonas en las que se utilizan desodorantes de larga
duracion. Esto puede dar lugar a reacciones
cutaneas.

En pieles quemadas por el sol, recientemente
bronceadas (en las Ultimas 48 horas) o falsamente
bronceadas. Todos los tipos de bronceado pueden
influir en la seguridad del tratamiento.
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Qué se incluye

q
J

/7

Aparato de
depilacion IPL
SmoothPro+

Adaptador de CA

Protectores oculares (no mostrados)

Manual del usuario (no se muestra)
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Ubicacion de los controles

Sensor de tono de

104

a
PROJECT E

piel

Ventana de tratamiento
Boton de flash i ; E
Indicador de

potencia

Contador de
disparos

Nivel de
tratamiento |

Estado de la energia/
acumulacion
Boton de encendido

Enchufe del aparato
(enchufe DC)



Explicacién de los controles

Botones de activacién e indicaciones de estado de
SmoothPro+:

1. Botén de encendido utilizado para la activacion,
desactivacion y seleccion de energia del
dispositivo.

« Al pulsar el botén (después de que el dispositivo
esté conectado a la fuente de alimentacién) se
encendera el dispositivo en el nivel de energia 1.
Si se vuelve a pulsar, se cambiard la energia, del
nivel mas bajo al mas alto, para un total de 5
niveles de energia diferentes.

« El dispositivo pasara al modo de espera cuando
se deje desatendido o al pulsar el botén de
encendido durante 3 segundos.

2. Botoén de flash (activacién del pulso de flash)
marcado en aproximadamente 1/3 de la unidad.

 El botdn de flash activara la lampara de flash si la
ventana de tratamiento estd en pleno contacto
con la piel y el tono de la piel esta dentro del
rango permitido. Si se pulsa el boton una vez, se
activara un solo pulso, moviendo el dispositivo
aproximadamente la mitad de la distancia de la
ventana cada vez.
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Explicacion de los controles

3. Elindicador de estado de la alimentacion

4 2\
Indicador Modo Significado

El aparato no funciona
Sin luz OFF (no esta conectado a
la red eléctrica)

El dispositivo esta en
modo de espera (el

Luz roja Activacion/es| dispositivo se activa
“intermitente” pera después de
conectarlo a la fuente
de alimentacion)

“Parpadeo El dispositivo se esta
alternativo”Rojo 'y Carga flash pd [flash
Verde cargando para el flas

La prueba de la piel se
ha completado, lo que
Pruebas significa que su tono
cutaneas de piel es adecuado
para el uso del
dispositivo

Luz roja “sélida”

El dispositivo puede

emitir un pulso (Esta
llevando a cabo la
"depilacién” debido a

que sélo el contacto de la
piel completa y también

se permite el tono de la
piel (consulte la p.92-93) )

Luz verde “sélida” Depilacion
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Explicacion de los controles

4. Explicacién de otros componentes:

Pantalla LCD:

La funcién de la pantalla LCD, incluye el contador
de pulso, el nivel de tratamiento y la cantidad
eléctrica restante tres parametros.

Contador de pulsos:
Para indicar el uso del nimero restante; y hay
300.000 veces en total.

Nivel de tratamiento:
Seleccién del nivel de energia de IPL; e incluye de
1 a 5 niveles de energia.

Sensor de tono de piel:
Para detectar su tono de piel e identificar si es
adecuado para.

Ventana de tratamiento:
Coldéquela cerca de su piel y emita IPL, y podra
comenzar la depilacion.

Enchufe del aparato (enchufe DC):

Para conectar al adaptador de CA para el
suministro de energia.
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Prueba de sensibilidad a la luz

Recomendado antes del uso

Para determinar si tiene un problema de sensibilidad a
la luz, siga las siguientes instrucciones. Se recomienda
hacer una prueba en una zona pequefia y menos
sensible de la piel (por ejemplo, el antebrazo).

1. Pulse el boton de encendido para encender el
dispositivo. (consulte las paginas 112-115)

2. Coloque la ventana del sensor de tono de piel cerca
de la piel. La luz de encendido deberia cambiar de
luces verdes y rojas alternas a una luz roja sélida, lo
que significa que el tipo de piel es apropiado para la
depilacion.

3. Coloque el aparato en una zona del antebrazo.
Seleccione el nivel mas bajo y emita un pulso en la
zona de piel de prueba seleccionada.

4. Sise siente cdmodo con el nivel de tratamiento,
aumente al nivel 2 y realice un pulso adicional en el
siguiente punto.

5. Solo si se siente comodo, puede continuar hasta
alcanzar el Nivel 3, el Nivel 4 o el nivel de tratamiento
maximo de 5.

6. Espere 24 horas. No deberia experimentar ninguna
reaccion adversa durante las siguientes 24 horas. Se
produce una reaccién adversa a la luz si tiene dolor o
molestias en las zonas de tratamiento o cualquier
enrojecimiento de la piel durante mas de dos horas.
Puede deberse a la medicacion, a los suplementos o a
un posible problema de la piel.
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Cémo utilizarlo

Preparativos antes del uso

1. Asegurese de que el aparato esta limpio, seco e
intacto antes del tratamiento. Compruebe que el
aparato, especialmente la ventana de salida de la
luz y el accesorio, no tenga pelos, polvo o fibras

atrapados.
/ f
S

2. Afeite el vello superficial de la zona de tratamiento.
Limpie su piel y asegurese de que estd libre de
vello, totalmente seca y sin sustancias aceitosas
(por ejemplo, presentes en productos cosméticos
como desodorantes, lociones, perfumes, cremas
bronceadoras y protectores solares).
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Cémo utilizarlo

3. Enchufe el adaptador de corriente a la fuente de
alimentacién y conecte el aparato de depilacion; el
indicador de encendido se pondrd en rojo y
parpadeara.

4. Pongase las gafas sobre los ojos antes del
tratamiento de depilacién. Nunca dirija la fuente
de luz directamente a los ojos.

P
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Cémo utilizarlo

Tenga en cuenta que el tratamiento en zonas no
afeitadas o mal afeitadas tiene una serie de efectos no
deseados:

+ La ventana de salida de luz y el accesorio pueden
contaminarse con pelos sueltos y suciedad. Una
ventana de salida de luz y un accesorio
contaminados pueden reducir la vida util y la
eficacia del aparato.

« Las quemaduras o los puntos negros que aparecen
en la ventana de salida de luz y el accesorio debido a
la contaminacién pueden hacer que el tratamiento
sea doloroso o causar reacciones cutaneas como
enrojecimiento y decoloracion.

+ Los pelos de la piel pueden quemarse, lo que puede
provocar un olor desagradable.

Nota:

« Sisu ultimo método de depilacién consistié en
eliminar el vello de raiz (por ejemplo, depilaciéon con
cera, etc.), espere hasta que note que el vello vuelve
a crecer de forma significativa antes de utilizar el
dispositivo. No utilice cremas depilatorias en lugar
del afeitado.

« Si el afeitado le provoca heridas o lesiones, su piel
puede estar mas sensible y el tratamiento con luz
puede resultar a veces incomodo.

« Una vez que el vello deja de crecer, lo que suele
ocurrir después de 4-5 tratamientos, ya no es
necesario afeitarse antes de utilizar el aparato.



Cémo utilizarlo

Pasos para empezar

1. Presione el botén de encendido para encender la
pantalla, mostrara el contador de pulsos, el nivel
de tratamiento y la cantidad eléctrica restante.
(Como se ilustra)

2. Coloque la ventana del sensor de tono de piel
cerca de la piel. La luz de encendido deberia
cambiar de luces rojas parpadeantes a una luz roja
solida, lo que significa que el tipo de piel es
apropiado para la depilacién. La prueba del tono
de piel tarda hasta 5 segundos.
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Cémo utilizarlo

3. Después de comprobar el tono de la piel, el
aparato se pondra en el nivel 1. Pulse brevemente
el botén de encendido para cambiar el nivel de
tratamiento. Seleccione el nivel de intensidad
apropiado para su piel, manteniéndose dentro de
los ajustes recomendados mediante la tabla de piel
suministrada. (ver p.93)

a A N A

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4 Level 5

4. Coloque el dispositivo en un dngulo de 90 ° sobre
la piel para que el accesorio esté en contacto con
la piel.

113



Cémo utilizarlo

114

Para facilitar el uso, estire la zona de la piel que
desea tratar. En las zonas con piel mas blanda,
puede ser necesario presionar el cabezal sobre la
piel con una ligera presion.

Cuando la luz de encendido es de color verde fijo,
significa que esta listo para parpadear.




Cémo utilizarlo

7. Pulse el botén de flash para lanzar un destello. Vera
un destello brillante y escuchard un ruido de
chasquido; luego puede sentir una leve sensacién
de picor o calor.

8. Suelte el botén de flash después de que el aparato
haya parpadeado.

9. Para el siguiente destello, repita los pasos 6 a 9.
Después de cada destello, el aparato tarda hasta 3
segundos en estar listo para volver a destellar.

10. Para evitar que queden zonas sin tratar, asegurese
siempre de que haya un solapamiento con la zona
previamente tratada cuando coloque el aparato
sobre la piel. La luz efectiva sélo sale por la ventana
de salida de luz. Asegurese de que los destellos se
producen cerca uno del otro.
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Cémo utilizarlo

11. Para evitar que queden zonas sin tratar, asegurese
siempre de que haya un solapamiento con la zona
previamente tratada cuando coloque el aparato
sobre la piel. La luz efectiva sélo sale por la ventana
de salida de luz. Asegurese de que los destellos se
producen cerca uno del otro.

i

12. Después del tratamiento, mantenga pulsado el
botén de encendido durante 3 segundos para
apagar el aparato; desenchufelo después de cada
sesién de tratamiento.
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Cémo utilizarlo

13. Después de la depilacion, se recomienda aumentar
la hidratacién y evitar la exposicion de la zona
afectada a la luz UV directa.

14. Compruebe que la ventana de salida de laluzy el
accesorio no tengan pelos ni suciedad y limpie el
aparato después de su uso.
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Cémo utilizarlo

Consejos de operacion:

Segun los diferentes niveles de tratamiento, estas son
algunas de nuestras sugerencias de funcionamiento:

« Nivel 1y Nivel 2: Se recomienda su uso en las zonas
pequeias como las axilas y el vello facial por debajo
de la linea de la barbilla.

« Nivel 3 a Nivel 5: Se recomienda su uso en las zonas
grandes, como las piernas.

- Ademas, tenga en cuenta que la operacién real debe
combinarse con la situacién real de las personas, por
ejemplo, no se recomienda para la piel oscura.

Notas importantes:

+ SmoothPro+ no disparard un pulso si no hay un
contacto total de la ventana de luz con la piel o si su
tono de piel es demasiado oscuro o bronceado.

+ Aunque el SmoothPro+ ha sido probado segun las
normas internacionales para garantizar que sus
salidas son seguras para sus o0jos, se recomienda
usar gafas como precaucion adicional. Nunca mire
directamente a la luz que sale del aparato, ya que
puede ser perjudicial para los ojos.

+ Sino hay ninguna operacién en 3 minutos,
SmoothPro+ se apagard automaticamente.

118



Cémo utilizarlo

Cuidado de la piel después del tratamiento
(opcional)

 Después del tratamiento, puede aplicar téner, crema
hidratante en la zona de la piel tratada para
hidratarla. Si la zona tratada aparece irritada, utilice
un refrigerante o una toalla fria para enfriar la piel.

« Por favor, no aplique perfume, mascarilla o
magquillaje que contenga exfoliantes en la zona de la
piel tratada.

« Enlas 24 horas siguientes al tratamiento, evite la luz
ultravioleta; durante el cuidado de la piel, recuerde
aplicarse crema solar.

« Silairritacion de la piel dura mas de 24 horas sin
mejorar, consulte a los médicos.
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Programa de tratamiento

« Area de tratamiento: labios, axilas, piernas, brazos,
linea del bikini, etc.

 Tiempo de vida de la [ampara: 300.000 destellos
« Ciclo de tratamiento: 10 veces el tratamiento es un
ciclo completo

« Por favor, vea la reduccién del vello para decidir los
tiempos de tratamiento, depende de la situacién de
cada persona, normalmente se sugiere operar de
nuevo cuando el vello ha crecido un 30%, ayuda a
conseguir el mejor resultado.

Primera etapa (primeras 4 veces): /////{//(:ﬁ

* Una vez cada dos semanas
.‘ &- /

Segunda Etapa (la 52y 72 vez): oy (/ i
* Una vez al mes ,' F
| Bl
Tercera etapa (la 82y 102 vez):
+ Una vez cada 3 meses & A7, ]‘
&
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Programa de tratamiento

Tiempo medio de tratamiento

4 Tiempo aproximado de
Zona .
tratamiento
Axilas 1,5 minutos por axila
Brazos 3 minutos por brazo
Linea del bikini 1,5 minutos por lado
Toda la zona del bikini 5 minutos
Una pierna 12 minutos
Una pierna completa 20 minutos
Espalda 5 minutos
Labios 1 minuto
J

Nota: Los tiempos medios de tratamiento arriba
indicados se han observado durante la
investigacion y las pruebas. Los tiempos de
tratamiento individuales pueden variar de una
persona a otra.
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Utilizacion en diferentes zonas

Uso en las piernas

+ Consulte la tabla de intensidades de luz
recomendadas en la pagina 93 para ver qué ajustes
son adecuados para sus piernas.

+ Puede mover el aparato hacia arriba y hacia abajo o
a través de la pierna, lo que le resulte mas comodo.

- Las zonas 6seas como la espinilla y los tobillos son
mas sensibles que otras zonas del cuerpo. Cuando se
presiona el accesorio con fuerza sobre estas zonas, la
piel puede ser mas susceptible de sufrir reacciones
cutaneas, como irritacion y enrojecimiento.

« El aparato puede dejar huellas en la piel de las zonas
tratadas. Estas huellas pueden mostrarle dénde
puede hacer que las zonas tratadas se superpongan.
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Utilizacion en diferentes zonas

Uso en la zona del bikini

 Consulte la tabla de intensidades de luz
recomendadas en la pagina 93 para ver qué ajustes
son adecuados para su zona del bikini.

« En principio, SmoothPro+ es lo suficientemente
seguro y suave para el tratamiento de toda la zona
del bikini (por ejemplo, para el estilo "brasilefio" o
"Hollywood"). Utilice un ajuste mas bajo en la piel
mas sensible y de pigmentacién mas oscura de la
zona del bikini.

« No utilice el aparato en los labios interiores, la vagina
y el ano. Los hombres que deseen tratar la zona del
pubis no deben utilizar el aparato en el escroto.

« Por razones de higiene, limpie siempre el accesorio
antes de empezar a tratar otra zona del cuerpo.

Uso en las axilas

+ Consulte la tabla de intensidades de luz
recomendadas en la pagina 93 para ver qué ajustes
son adecuados para sus axilas.

+ Asegurese de retirar cualquier desodorante,
perfume, crema u otro producto de cuidado de la
piel de sus axilas antes del tratamiento.

« Levante el brazo y coloque la mano en el cuello para
estirar la piel de la zona de las axilas, lo que facilita la
realizacion del tratamiento de este modo.
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Posibles reacciones cutaneas

Reacciones cutdneas comunes

Ligero enrojecimiento e irritacion: Su piel puede
mostrar un ligero enrojecimiento y/o puede sentir
pinchazos, hormigueo o calor. Esta reaccion es
absolutamente inofensiva y desaparece rapidamente.

Una reaccién cutanea similar a una quemadura
solar: Puede producirse en la zona tratada durante un
breve periodo de tiempo. Si no desaparece en 3 dias,
le aconsejamos que consulte a un médico.

Piel seca y picor: Esto puede ocurrir debido a la
combinacién del afeitado y el tratamiento con luz.
Esto es inofensivo y desaparece en pocos dias. Puede
enfriar la zona con una bolsa de hielo o un pafo
humedo. Si la sequedad persiste, puede aplicar una
crema hidratante no perfumada en la zona tratada 24
horas después del tratamiento.

Efectos secundarios poco frecuentes

Quemadauras, enrojecimiento excesivo e
hinchazén: Son el resultado de utilizar una intensidad
de luz demasiado alta para el color de su piel. Si estas
reacciones no desaparecen en 3 dias, le aconsejamos
que consulte a un médico. Espere con el siguiente
tratamiento hasta que la piel se haya curado
completamente y asegurese de utilizar una intensidad
de luz mas baja.
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Posibles reacciones cutaneas

Decoloracion de la piel: La decoloracién de la piel se
manifiesta como una mancha mas oscura o mas clara
que la zona circundante. Es el resultado de utilizar una
intensidad de luz demasiado alta para el color de tu
piel. Si la decoloracién no desaparece en 2 semanas, le
aconsejamos que consulte a un médico. No trate las
zonas decoloradas hasta que la decoloracion haya
desaparecido y su piel haya recuperado su color
normal.

Infeccion e inflamacion de la piel: Esto ocurre muy
raramente y puede ser causado por el uso del aparato
en heridas o cortes producidos por el afeitado, en
heridas ya existentes o en vellos encarnados.

Dolor excesivo: Puede producirse durante o después
del tratamiento si ha utilizado el aparato sobre piel no
afeitada, si utiliza el aparato a una intensidad de luz
demasiado alta para el color de su piel, si destella la
misma zona mas de una vez y si utiliza el aparato
sobre heridas abiertas, inflamaciones, infecciones,
tatuajes, quemaduras, etc. (para mas informacion,
consulte "Contraindicaciones" en las paginas 98-102).
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Limpieza

+ Asegurese de apagar y desenchufar la unidad antes
de limpiarla.

 Se recomienda limpiar la ventana de tratamiento
después de cada sesién, utilizando un paio limpio
con unas gotas de agua para limpiar suavemente el
aparato.

« Siresulta dificil limpiar los bordes del accesorio con
el pano de limpieza, utilice un bastoncillo de
algodon en su lugar. Asegurese de que no queden
pelusas o fibras en el accesorio o en la ventana de
salida de luz.

* No utilice nunca estropajos, productos de limpieza
abrasivos o liquidos agresivos como gasolina o
acetona para limpiar el aparato.

- Mantenga el SmoothPro+ seco. No sumerja nunca el
aparato ni ninguna de sus partes en el agua, ya que
puede suponer un riesgo de electrocucion.

Almacenamiento

- Para evitar que el aparato y los accesorios se rompan
o se pierdan, guarde el producto en la caja después
de cada uso.

+ Limpie el aparato antes de guardarlo.

+ Guardelo en un lugar fresco y seco, alejado de la luz
solar. No lo guarde en un entorno himedo o
mojado, ya que podria afectar al funcionamiento del
producto.
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Preguntas frecuentes sobre SmoothPro+

P: Cuando pongo el dispositivo contra mi piel, no ocurre
nada. ;Por qué?

R: 1) No haterminado el paso de prueba del tono de la
piel. Por favor, coloque la ventana del sensor de tono
de piel contra la piel de cerca para terminar la prueba.

2) Laventana de tratamiento no esta presionada
estrechamente contra la piel.

n

;Por qué siento calor y dolor durante la operacién?

2

1) El nivel de tratamiento es demasiado alto para usted.
Por favor, pulse el botén de encendido para elegir un
nivel mas bajo.

2) Hay pelo en la piel. Por favor, aféitese y limpie el vello
antes de usarlo.

P: ¢Eluso de SmoothPro+ tiene efectos a largo plazo? ;Es
seguro para mi piel?

R: Los tratamientos profesionales con IPL existen desde
hace mas de 25 afos y las investigaciones no han
demostrado la aparicién de cancer de piel o problemas
de fertilidad. No se han reportado efectos secundarios
graves o dafios por el uso a largo plazo. El sistema de
seguridad SmoothPro+ garantiza que el destello de luz
sélo es posible si la ventana de los dispositivos esta en
pleno contacto con la piel. Si la piel es demasiado
oscura, el sensor de color de la piel impide la emisién de
destellos. Los efectos secundarios y las complicaciones,
aunque son posibles, son muy poco probables siempre
que se utilice SmoothPro+ de acuerdo con este manual
de usuario.
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Preguntas frecuentes sobre SmoothPro+

P: ;Es seguro utilizar SmoothPro+ en el rostro?

R: Comprobando su tipo de piel, puede elegir el
ajuste especifico que le garantice un tratamiento
eficaz pero suave en su rostro. Como la zona
alrededor de los ojos es muy sensible,
recomendamos utilizar SmoothPro+ sélo por
debajo de los pémulos para evitar el riesgo de
dafar los ojos. Para conseguir resultados éptimos
en las mejillas, el labio superior y la barbilla,
coléquese frente al espejo para obtener una buena
vision de la zona a tratar.

P: ;Laluzintermitente de SmoothPro+ es segura para
mis 0jos?

R: SmoothPro+ no dafa los ojos. El sistema de
seguridad evita el parpadeo cuando el dispositivo
no estd totalmente en contacto con la piel.
Asegurese de hacer un buen contacto con la piel
para evitar una luz dispersa innecesaria y nunca
utilice SmoothPro+ en la zona de los ojos o para
tratar las cejas. Puede llevar gafas durante su uso.
Recomendamos utilizar SmoothPro+ en una
habitacién bien iluminada, para reducir el brillo
percibido del flash.
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Especificaciones

Nombre del articulo: SmoothPro+ Aparato de
depilacién IPL

ID del articulo: PE720

Tipo de proteccion: Tipo BF

Potencia 36W (12V/3A)

Tension de entrada: 100-240V

Rango de frecuencia nominal: 50/60Hz

Tiempo de vida de la [dmpara 300.000 destellos
Tamafo del punto (tamafio de la ventana de IPL): 4,5 cm?.
Peso neto: 386g

Dimension del paquete: 257,5 x 207 x 86,5 mm

Active su garantia de 1 afio GRATIS ahora.

El producto tiene una garantia completa de un afio
contra defectos de fabricacion. No incluye los dafios
causados por el mal uso, accidente, abuso, negligencia
u otras causas externas. Todo lo que necesitamos es su
nombre, correo electrénico y nimero de pedido. Eso
es todo.

B

Escanee el codigo QR o visite
www.projectebeauty.com/pages/warranty
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T gt

Website: www.projectebeauty.com
Email: sales@projectebeauty.com
Tel: +1-626-759-4232

Nuestro equipo de expertos en atencion al cliente esta
aqui para responder a cualquier pregunta que quiera
hacer.

ao
PROJECT I

BEAUTY

E-mail: sales@projectebeauty.com
Website: www.projectebeauty.com
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Introduzione

Congratulazioni per avere acquistato lo SmoothPro+
(Dispositivo per I'Epilazione a Luce Pulsata) di Project E
Beauty. Lo SmoothPro+ utilizza la tecnologia della
Luce Pulsata (IPL), nota come uno dei metodi piu
efficaci per trattare i peli corporei con risultati
durevoli. Lo SmoothPro+ produce delle pulsazioni
delicate di luce che penetrano nella pelle e vengono
assorbite dai peli. Cio fa entrare i follicoli in una ‘fase di
riposo’ e previene un'ulteriore crescita dei peli. Alcuni
giorni dopo, i peli trattati cadono naturalmente.
Ripetendo il trattamento seguendo il programma
consigliato si puo continuare a impedire la ricrescita
dei peli.

Esistono molti metodi di depilazione, dai tradizionali
rasoi ai trattamenti laser professionali. Diversi
richiedono molto tempo, sono costosi o
incredibilmente dolorosi. Lo SmoothPro+ ¢ stato
approvato dall’FDA e garantisce i risultati piu
duraturi a un prezzo ragionevole. Questa tecnologia
innovativa basata sulla luce per la prevenzione della
ricrescita dei peli puo essere usata dalla comodita di
casa propria, in qualsiasi momento. Per informazioni
importanti sulla sicurezza e su come usare il
dispositivo, si prega di leggere questo manuale prima
di usare lo SmoothPro+.
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Principio di Funzionamento

Il dispositivo funziona scaldando il pelo e la radice al di
sotto della pelle. La melanina nel pelo e nella radice
assorbono le pulsazioni luminose rilasciate. Piu i peli
sono scuri, piu luce possono assorbire. Questo
processo stimola il pelo a entrare in una fase di riposo,
per poi cadere naturalmente e inibire cosi la ricrescita.

| peli possono impiegare da una a due settimane per
cadere. Lepilazione ottimale non puo essere raggiunta
con una sola sessione perché solo i peli nella fase di
crescita sono suscettibili al trattamento con la luce.
Durante un trattamento, i peli nell’area trattata si
trovano solitamente in diversi stadi del ciclo di
crescita. Per trattare efficacemente tutti i peli bisogna
ripetere il trattamento alcune volte ogni due
settimane.
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I Vantaggi di SmoothPro+

Questo dispositivo comporta i seguenti vantaggi:

Tecnologia a Luce Pulsata (IPL) per I'utilizzo
casalingo:

SmoothPro+ utilizza una tecnologia basata sulla luce
chiamata Luce Pulsata (IPL). LIPL viene usata anche dai
professionisti per I'epilazione ed ¢ in circolazione da
ormai quindici anni. SmoothPro+ porta questa
tecnologia innovativa a un nuovo livello consentendo
di usarla a casa.

La tecnologia IPL offre una maggiore sicurezza con
livelli di energia ridotti:

La tecnologia IPL puo eseguire un'epilazione con una
frazione dell'energia usata da altri strumenti che
utilizzano la luce. | livelli ridotti di energia usati da
SmoothPro+ riducono il suo potenziale di causare
lesioni o complicazioni, e contribuiscono alla sicurezza
generale.

Trattamento delicato, anche sulle aree sensibili del
corpo:

SmoothPro+ é stato sviluppato in stretta
collaborazione con dermatologi affermati per
garantire un trattamento efficace e delicato, anche
quando usato sulle aree piu sensibili del corpo.
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I Vantaggi di SmoothPro+

SmoothPro+ é sicuro per gli occhi:

SmoothPro+ ha una funzione di sicurezza integrata
per la protezione degli occhi ed ¢ stato testato secondi
gli standard internazionali per assicurare che la luce
prodotta sia sicura per gli occhi.

SmoothPro+ protegge la pelle:

Parte dell’esperienza cosmetica unica fornita da
SmoothPro+ ¢ la funzione Individua e Imposta:
significa che non bisogna preoccuparsi di scegliere le
impostazioni corrette per la propria carnagione,
perché il dispositivo le individua automaticamente. E
semplice e si puo visualizzare I'impostazione vicino al
pulsante di accensione, sul retro del sensore
intelligente per la carnagione.
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SmoothPro+ é Adatto a Te?

SmoothPro+ ha un funzionamento facile, sicuro ed
efficace su peli di tonalita diverse, dal biondo scuro al
castano, al nero; e su carnagioni da molto chiara a
scura. La tecnologia IPL non puo essere usata per
trattare i peli bianchi/grigi, biondo chiaro o rossi, e
non & adatta per le pelli molto scure. Cio & dovuto alla
necessita di un contrasto elevato fra la pigmentazione
dei peli e quella della carnagione.

Typel Typell Typelll TypelV TypeV TypeVl

Adatto per le carnagioni:

Nota: Nella figura riportata qua sopra, “X” significa che il
dispositivo non & adatto per quel caso.
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SmoothPro+ é Adatto a Te?

La tabella dei colori indicata di seguito puo aiutarti a
capire se SmoothPro+ € perfetto per te!

e N
T;,':‘I’Ig' Carnagione Caratteristiche | Esempio
Pallida; chiara; .
] . Si scotta sempre
capelli rossi o .
| X . : .| senza mai
biondi; occhi azzurri; .
L abbronzarsi
lentiggini
ianca; chiara; L .
Bia ca; chiara; Di solito si scotta, si
capelli rossi o
I T - . | abbronza con
biondi; occhi azzurri, | . N
. : difficolta
nocciola o verdi
Pelle Fhlgra con A volte scottature
qualsiasi colore di R 4 )
11} . R lievi, si abbronza
occhi o capelli; »
gradualmente
molto comune
Olivastra; Si scotta
carnagione tipica raramente, si
\% .
mediterranea abbronza
caucasica facilmente
Si scotta molto
Scura; tipi di pelle raramente, si
Vv X . R
medio-orientali abbronza
facilmente
Non si scotta mai,
VI | Nera si abbronza
facilmente
N J
Typel Typell Typelll TypelV TypeV TypeVl
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Informazioni di Sicurezza

Precauzioni:

Leggere tutte le istruzioni prima di usare il
Dispositivo di Epilazione. Controllare il dispositivo
prima dell’uso.

Interrompere immediatamente I'uso se si dovessero
riscontrare degli effetti collaterali o se si hanno
preoccupazioni riguardanti l'uso.

Usare questo dispositivo solo per lo scopo indicato
in questo manuale.

Usare con gli occhiali protettivi forniti insieme al
dispositivo.
Non guardare direttamente né puntare la luce negli

occhi durante I'uso, potrebbe causare danni alla
vista. Si prega di indossare gli occhiali forniti.

Non usare durante una gravidanza.

Non usare se si & sofferto di emicranie negli ultimi
due anni.

Non usare su lesioni sospette o cancerogene.
Consultare un medico.

Non permettere ai bambini di usare il dispositivo
senza supervisione.

Non esporre il dispositivo a temperature inferiori ai
15°C o superiori ai 35°C durante l'uso.

Si sconsiglia I'uso del dispositivo a chi soffre di
malattie fisiche, mentali o sta sequendo un
trattamento dermatologico.
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Informazioni di Sicurezza

Istruzioni Precauzionali:

Durante I'utilizzo di un dispositivo elettrico, bisogna
seguire delle precauzioni di base, fra cui:

« Non puntare il dispositivo su superfici diverse dalla
pelle. Cio potrebbe causare danni gravi all'apparecchio.

 Non aprire, smontare, fare cadere o inserire alcun
oggetto nelle aperture né cercare di riparare il
dispositivo, cio potrebbe causare danni all’unita,
malfunzionamenti, folgorazioni, incendi o lesioni
personali. Non ci sono parti riparabili dall’'utente
all'interno dell’unita.

Smaltire tutti i prodotti secondo le leggi e le normative
locali e nazionali.

* Non usare se si & fotosensibili. Se non si & sicuri di
essere fotosensibili, consigliamo di eseguire il Test per
la Fotosensibilita indicato in questo manuale.

» Non usare se si stanno assumendo farmaci che
rendono fotosensibili. Si potrebbe essere fotosensibili
senza saperlo. Ci sono agenti fotosensibilizzanti in
farmaci, cibi, saponi, cosmetici e tinte.

Farmaci che causano fotosensibilita: Antibiotici; FANS;
Diuretici; Retinoidi; Ipoglicemici; Inibitori della
HMG-CoA riduttasi (statine); Farmaci per la Terapia
Fotodinamica; farmaci Neurolettici o Antimicotici.

» Non usare sopra o vicino a una recente iniezione di
steroidi. Cosi facendo si potrebbe causare una reazione
fotosensibile.
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Informazioni di Sicurezza

Attenzione

* Interrompere I'utilizzo in caso si dovesse riscontrare
una sensazione di disagio o un arrossamento della
pelle che duri per piu di due ore. Si potrebbe essere
sensibili alla luce o soffrire di un altro problema.
Consultare il proprio medico.

 Non utilizzare mai questo dispositivo se il cavo o la
spina sono danneggiati, se non funziona
correttamente, se & caduto, € stato danneggiato o
immerso in acqua. Restituire il dispositivo a Project E
Beauty perché venga esaminato e riparato.

« Non appogagiare o riporre il dispositivo in un luogo
in cui possa cadere o essere tirato in una vasca o
lavandino. Tenere lontano dall’acqua (incluse vasche
e docce). Se il dispositivo dovesse accidentalmente
cadere in acqua, scollegare subito dalla corrente.

+ Tenere lontano dai prodotti aerosol inflammabili.

« Non usare altri alimentatori AC o caricatori con la
maschera LED.

- Seil dispositivo dovesse iniziare a surriscaldarsi,
spegnerla immediatamente.

« Evitare di esporre direttamente I'area trattata a una
luce a raggi UV durante l'uso.

« Durante I'uso e severamente vietato bloccare la
presa d'aria e il foro per la dissipazione del calore.

139



Informazioni di Sicurezza

+ Se dovessero esserci delle macchie sulle lenti per
I'emissione della luce, ¢ vietato pulirle direttamente
con l'alcol.

+ La depilazione continua per piu di due volte nella
stessa area non migliora i risultati del trattamento
ma aumenta il rischio di reazioni avverse della pelle.

* Non si puo usare il dispositivo sulle seguenti aree:
pelle abbronzata; su infezioni, eczema, ustioni,
inflammazione dei follicoli, lacerazioni, lesioni o
ferite aperte, ematomi; pelle scura o nera, come nei
e lentiggini; emangioma; zone in cui sono state
eseguite delle operazioni chirurgiche, estetiche o
meno; contorno occhi e vicino alle sopracciglia; sui
tatuaggi.
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NON USARE il dispositivo in presenza di una delle
seguenti condizioni.

Fotosensibilita: Non usare se si & fotosensibili. Si &
fotosensibili se si prova un qualsiasi tipo di disagio o di
rossore della pelle che dura per pit di due ore.
Interrompere |'uso del dispositivo e consultare un
medico.

Gravidanza o Allattamento: Non usare se si € incinta
o si sta allattando. Il dispositivo non é stato testato
sulle donne incinta e gli effetti, se presenti, sono
sconosciuti.

Colore della Pelle o dei Peli Inadatto: Non usare se il
colore naturale dei peli nelle zone da trattare & biondo
chiaro, bianco, grigio o rosso. Non usare se si ha il tipo
di belle VI (la pelle non si scotta quasi mai e ci si
abbronza facilmente; la carnagione € scura o nera). In
questo caso si corre un rischio elevato di soffrire di
qualche reazione della pelle, come forte rossore,
ustioni o scolorimento.

Fotosensibilita: Non usare se si & fotosensibili. Si &
fotosensibili se si prova un qualsiasi tipo di disagio o di
rossore della pelle che dura per pit di due ore.
Interrompere |'uso del dispositivo e consultare un
medico.
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Dispositivi Impiantabili: Non usare questo
dispositivo se si ha un pacemaker cardiaco, un
defibrillatore impiantato, uno shunt o altri dispositivi
elettronici. Questo dispositivo contiene dei magneti
che potrebbero causare delle interferenze con questi
dispositivi, il che potrebbe risultare in lesioni gravi o
morte.

Emicranie: Non usare se si & sofferto di emicrania
negli ultimi due anni.

Epilessia: Non usare se si soffre di epilessia.

Lesioni: Non usare questo dispositivo su lesioni
sospette o cancerogene. Cosi facendo si potrebbero
ritardare i risultati dei migliori trattamenti medici.

Il mancato rispetto delle istruzioni del manuale o la

manutenzione errata del dispositivo renderanno nulla
la garanzia.
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Non usare mai il dispositivo se si soffre di una
qualsiasi delle malattie elencate di seguito:

« Se si soffre di una malattia della pelle come il cancro,
se si ha un'anamnesi di cancro alla pelle o altri tipi di
cancro localizzati nelle aree da trattare.

+ Se si hanno lesioni pre-cancerogene o diversi nei
atipici nelle aree da trattare.

« Se si ha un'anamnesi di disturbo del collagene,
inclusa la formazione di cheloidi o una cattiva
guarigione dalle ferite.

» Se si ha un'anamnesi di disturbi vascolari, ad
esempio la presenza di vene varicose o ectasia
vascolare nelle aree da trattare.

+ Se la pelle e fotosensibile e prona a sfoghi o reazioni
allergiche.

» Se si hanno infezioni, eczema, ustioni, inflammazioni
dei follicoli, lacerazioni aperte, abrasioni, herpes
simplex, ferite o ematomi nelle aree da trattare.

« Se si & subito un intervento chirurgico nelle aree da
trattare.

« Se si soffre di epilessia con sensibilita alla luce.

« Se si soffre di diabete, lupus eritematoso, porfiria o
insufficienza cardiaca congestizia.

« Se si soffre di qualsiasi disturbo che porta a
sanguinamenti.

« Se si ha un'anamnesi di malattie immunosoppressive
(inclusi HIV e AIDS).
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Non usare mai il dispositivo se si stanno
assumendo i seguenti farmaci:

+ Se al momento o recentemente si & trattata la pelle
con Alfa-idrossiacidi (AHA), Beta-idrossiacidi (BHA),
isotretinoina topica e acido azelaico.

« Se si & assunta una qualsiasi forma isotretinoina
Accutane o Roaccutane negli ultimi sei mesi. Questo
trattamento assottiglia la pelle e pud quindi renderla
piu suscettibile a ferite, lesioni e irritazioni.

« Se si stanno assumendo antidolorifici, che riducono
la sensibilita della pelle al calore.

« Se si stanno assumendo agenti o farmaci
fotosensibilizzanti, controllare il foglietto illustrativo
e non usare mai il dispositivo se viene affermato che
possono causare reazioni fotoallergiche, reazioni
fototossiche o se bisogna evitare la luce diretta del
sole durante I'assunzione.

+ Se si stanno assumendo farmaci anticoagulanti,
incluso un ampio uso di aspirina tale che non
consente un periodo minimo di 1 settimana prima
del trattamento per uscire dal sistema.

« Se si stanno assumendo farmaci immunosoppressivi.

144



Non usare mai il dispositivo sulle seguenti aree:

* Su capezzoli, areole, piccole labbra, vagina, ano e
interno di narici e orecchie.

+ Gli uomini non possono usarlo su scroto e volto.

+ Sopra o vicino a materiali artificiali, come impianti di
silicone, pacemaker, dispositivi di iniezioni
sottocutanee (microinfusore insulinico).

* Su nei, lentiggini, vene grandi, aree a pigmentazione
scura, cicatrici, anomalie della pelle senza avere
prima consultato un dottore. Cid puo portare a
bruciature e a un cambiamento nel colore della
pelle, il che rende potenzialmente piu difficile
identificare le malattie legate alla pelle (ad esempio
il cancro).

« Su verruche, tatuaggi o trucco permanente. Cio puo
risultare in ustioni e in un cambiamento nel colore
della pelle.

« Su aree in cui si usano deodoranti a lunga durata.
Cio pud causare delle reazioni sulla pelle.

» Su ustioni, abbronzature recenti (meno di 48 ore) o
autoabbronzanti. Tutti i tipi di abbronzatura possono
ripercuotersi sulla sicurezza del trattamento.
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Contenuto della Confezione

7
o/

Dispositivo per
I'Epilazione IPL
SmoothPro+

Alimentatore AC

Occhiali Protettivi (Non Rappresentati)

Manuale Utente (Non Rappresentato)
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Posizione dei Comandi

Finestra di Trattamento
Pulsante per le Pulsazioni i ; E
Indicatore di
Ricarica

Contatore

aD
PROJECT BB
Pulsazioni

Livello del
Trattamento S
~—

Stato di Accumulo
Energia
Pulsante di Accensione

Presa di Alimentazione
(Presa DC)

Sensore della
Carnagione
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Spiegazione dei Comandi

Pulsanti di attivazione e di indicazione dello status di
SmoothPro+:

1. Pulsante di accensione usato per l'attivazione e
disattivazione del dispositivo e per la selezione
dell’energia.

» Premendo il pulsante (dopo avere collegato il
dispositivo a una presa di corrente) si accendera
il dispositivo al livello di energia 1. Premere di
nuovo per cambiare I'energia dal livello piu basso
a quello piu alto, per un totale di 5 livelli diversi.

« Il dispositivo passera in modalita standby
quando lasciato inutilizzato o tenendo premuto il
pulsante di accensione per 3 secondi.

2. Pulsante della luce pulsata, posizionato a circa 1/3
dell’'unita.

« Il pulsante attiva la luce pulsata se la finestra di
trattamento & completamente a contatto con la
pelle e se la carnagione rientra nel range
consentito. Premendo il pulsante una volta si
attiva una pulsazione singola, spostare ogni volta
il dispositivo a una distanza di circa la meta della
dimensione della finestra.
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Spiegazione dei Comandi

3. Significato dei colori della spia luminosa

4 2\
Spia Modalita Significato

Il dispositivo non &
attivo (non &

Spenta OFF
collegato a una presa
di corrente)
Il dispositivo e in
Luce Rossa Attivazione / standby (viene acceso
Lampeggiante Standby dopo averlo collegato
a una presa di
corrente)
Luci Rossa e Verde Il dispositivo sta
o Luce In -
Lampeggiantiin - caricando la luce
Carica
Alternanza pulsata

Il test della pelle &
stato completato,
Test della significa che la
Pelle carnagione ¢ adatta
all'utilizzo del
dispositivo.

Luce Rossa Fissa

Il dispositivo e pronto per
emettere una pulsazione
(si puo eseguire
l'epilazione solo
mettendo la finestra
completamente a
contatto con la pelle e se
la carnagione rientra nel
range consentito, fare
riferimento a p.135-136).

Luce Verde Fissa Epilazione
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Spiegazione dei Comandi

4. Spiegazione delle Altre Parti:

+ Schermo LCD:
Le funzioni dello schermo LCD includono il
conteggio delle pulsazioni, il livello del
trattamento e la quantita di energia restante.

« Contatore Pulsazioni:
Per indicare il numero di pulsazioni rimaste; ce ne
sono 300,000 in totale.

« Livello del Trattamento:
La selezione del livello dell'energia dell’IPL;
include 5 livelli di energia.

« Sensore della Carnagione:
Per individuare la carnagione e determinare se &
adatta al trattamento.

« Finestra di Trattamento:
Posizionarla vicino alla pelle per emettere le

pulsazioni e iniziare I'epilazione.

« Presa del dispositivo (presa DC):
Per collegare il dispositivo alla corrente.
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Test per la Fotosensibilita

Consigliato Prima dell’'Uso

Per potere determinare se si soffre di fotosensibilita, si
prega di seguire le istruzioni riportate di seguito. Si
consiglia di eseguire il test in un‘area piccola e meno
sensibile della pelle (ad esempio I'avambraccio).

1. Premere il pulsante di accensione per accendere il
dispositivo (fare riferimento a p.155-158).

2. Posizionare la finestra del sensore sulla pelle. La
spia luminosa dovrebbe passare dal lampeggiare
verde e rossa a una luce rossa fissa, il che significa
che il tipo di pelle € appropriato per I'epilazione.

3. Posizionare il dispositivo su un’area
dell'avambraccio. Selezionare il livello pil basso ed
eseguire una pulsazione.

4. Seillivello di trattamento non crea disagio,
aumentarlo a 2 ed esequire una pulsazione
aggiuntiva sull’area successiva.

5. Se non si prova disagio, si puo passare al livello 3, 4
o al livello massimo, 5.

6. Attendere 24 ore. NON si dovrebbero riscontrare
reazioni avverse durante le 24 ore successive. Una
reazione avversa alla luce si verifica se si provano
dolore o disagio nelle aree di pelle trattate o se la
pelle si arrossa per piu di due ore. Cid puo essere
dovuto a farmaci, integratori o a un possibile
problema della pelle.
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Istruzioni per I'Utilizzo

Preparazione Prima dell’Uso

1. Assicurarsi che il dispositivo sia pulito, asciutto e
intatto prima del trattamento. Controllare il
dispositivo, soprattutto la finestra di emissione
della luce e I'accessorio, per controllare che non ci
siano peli, polvere e fibre.

A\’j\

2. Depilare i peli superficiali sull'area da trattare.
Pulire la pelle e assicurarsi che sia priva di peli,
completamente asciutta e non unta (gli oli sono ad
esempio contenuti in prodotti cosmetici come
deodoranti, lozioni, profumi, creme abbronzanti e
protezioni solari).
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Istruzioni per I'Utilizzo

3. Inserire I'alimentatore nel jack e collegare il
dispositivo alla corrente; la spia di accensione
lampeggera rossa.

4. Indossare gli occhiali protettivi prima di iniziare il
trattamento. Non puntare mai direttamente la luce
negli occhi.

PKE
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Istruzioni per I'Utilizzo

Si prega di notare che il trattamento su delle aree non
pulite o non depilate correttamente comporta diversi
effetti indesiderati:

« Lafinestra di emissione della luce e il dispositivo
potrebbero essere contaminati da peli e sporco. Una
finestra contaminate puo ridurre la durata e
I'efficacia del dispositivo.

+ Bruciature o macchie nere sulla finestra di emissione
della luce possono rendere il trattamento doloroso o
causare reazioni sulla pelle, come rossore e
discolorazione.

« | peli sulla pelle possono bruciarsi, producendo un
odore sgradevole.

Nota:

+ Se l'ultimo metodo di depilazione usato prevedeva
di rimuovere i peli dalla radice (epilazione, ceretta,
ecc.), attendere finché non si nota una ricrescita
significativa prima di usare il dispositivo. Non usare
delle creme depilatorie al posto del rasoio.

« Se la depilazione dovesse causare ferite o lesioni, la
pelle potrebbe essere piu sensibile e il trattamento
luminoso potrebbe comportare un senso di disagio.

« Una volta che i peli non ricrescono piu, il che di
solito si verifica dopo 4-5 trattamenti, non & piu
necessario depilarsi prima di usare il dispositivo.
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Istruzioni per I'Utilizzo

Come Usare il Dispositivo

1.

Premere il pulsante di accensione per accendere lo
schermo, indichera il conteggio delle pulsazioni, il
livello del trattamento e la quantita restante di
energia (come in foto).

Posizionare la finestra del sensore della carnagione
a contatto con la pelle. La spia luminosa dovrebbe
passare dal lampeggiare rossa a una luce rossa
fissa, il che significa che il tipo di pelle e
appropriato per l'epilazione. Ci vogliono fino a 5
secondi per testare la carnagione.
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Istruzioni per I'Utilizzo

3. Dopo avere eseguito il test della carnagione, il
dispositivo sara impostato sul livello 1. Premere il
pulsante di accensione per cambiare il livello del
trattamento. Selezionare l'intensita adeguata alla
propria pelle, imanendo all'interno del range
consigliato dalla tabella a pagina 136.

a A &N A

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4 Level 5

4. Posizionare il dispositivo a un angolo di 90° sulla
pelle, in modo che l'accessorio sia a contatto con la
pelle.
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Istruzioni per I'Utilizzo

5. Per un utilizzo piu facile, tirare I'area di pelle che si
vuole trattare. Sulle aree in cui la pelle & piu
morbida, premere la testina sulla pelle applicando
una leggera pressione.

6. Quando la spia luminosa diventa verde, significa
che il dispositivo & pronto per la pulsazione.
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Istruzioni per I'Utilizzo

7. Premere il pulsante della pulsazione. Si vedra un
lampo luminoso e si sentira uno schiocco; si
potrebbe provare un leggero bruciore o la
sensazione di calore.

8. Lasciare la presa sul pulsante delle pulsazioni dopo
che il dispositivo ha emesso il flash.

9. Per la pulsazione successiva, ripetere i passaggi da
6 a 9. Dopo ciascuna pulsazione ci vogliono fino a
3 secondi perché il dispositivo sia pronto per
quella successiva.

10. Per evitare di non trattare alcune aree, assicurarsi
sempre che l'area gia trattata e quella nuova si
sovrappongano leggermente quando si posiziona
il dispositivo sulla pelle. La luce efficace viene
emessa solo dalla finestra della luce. Assicurarsi
che i flash vengano prodotti uno vicino all‘altro.
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Istruzioni per I'Utilizzo

11. Per evitare di non trattare alcune aree, assicurarsi
sempre che l'area gia trattata e quella nuova si
sovrappongano leggermente quando si posiziona
il dispositivo sulla pelle. La luce efficace viene
emessa solo dalla finestra della luce. Assicurarsi
che i flash vengano prodotti uno vicino all‘altro.

i

12. Dopo il trattamento, tenere premuto il pulsante di
accensione per 3 secondi per spegnere il
dispositivo; scollegarlo dalla corrente dopo ciascun
trattamento.
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Istruzioni per I'Utilizzo

13. Dopo l'epilazione si consiglia di aumentare
I'idratazione della pelle e di evitare di esporre le
aree trattare alla luce UV diretta.

14. Controllare la finestra di emissione della luce e il
dispositivo per assicurarsi che non ci siano peli e
sporco, e pulire I'unita dopo l'uso.
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Istruzioni per I'Utilizzo

Consigli per I'Utilizzo:

In base ai diversi livelli di trattamento, ecco alcuni dei

nostri consigli per I'utilizzo:

« Livello 1 e Livello 2: Si consiglia di usarli nelle aree
piu piccole, come le ascelle e i peli sotto al mento.

« Livelli da 3 a 5: Si consiglia di usarli sulle aree piu
ampie, come le gambe.

+ Inoltre, si prega di notare che I'utilizzo effettivo
dipende dalla situazione reale delle persone, ad
esempio se ne sconsiglia I'uso per chi ha la pelle
scura.

NOTE Importanti:

« SmoothPro+ non attiva la pulsazione se la finestra di
emissione della luce non & completamente a
contatto con la pelle o se la carnagione ¢ troppo
scura o abbronzata.

+ Anche se lo SmoothPro+ é stato testato in base agli
standard internazionali per assicurare che le sue
emissioni siano sicure per gli occhi, si consiglia di
indossare gli occhiali protettivi come precauzione
aggiuntiva. Non guardare mai direttamente la luce
proveniente dal dispositivo perché potrebbe essere
dannosa per gli occhi.

 Se non viene usato per 3 minuti, lo SmoothPro+ si
spegne automaticamente.
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Istruzioni per I'Utilizzo

Cura della Pelle a Seguito del Trattamento
(Opzionale)

« Dopo il trattamento si possono applicare un toner e
una crema idratante alla pelle trattata. Se I'area
trattata e irritata si prega di usare un refrigerante o
un asciugamano freddo per calmare la pelle.

« Siprega di non applicare profumi, maschere o trucco
che contengano degli esfolianti forti sull’area
trattata.

« Evitare la luce UV nelle 24 ore successive al
trattamento; ricordarsi di applicare la protezione
solare.

« Se l'irritazione della pelle dura per piu di 24 ore
senza migliorare, si prega di consultare un medico.
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Programma per il Trattamento

« Area da Trattare: labbra, ascelle, stinchi, gambe,
braccia, zona bikini, ecc.

« Durata della Lampada: 300,000 pulsazioni

« Ciclo di Trattamento: un ciclo completo & costituito
da 10 trattamenti

« Si prega di controllare la riduzione dei peli per
decidere ogni quanto eseguire un trattamento,
dipende dalle situazioni individuali; di solito si
consiglia di usare di nuovo il dispositivo quando i
peli sono ricresciuti del 30% in modo da ottenere i
risultati migliori.

Primo Stadio (prime 4 volte): /////{//(rﬁ

+ Una volta ogni due settimane /
{ h} /

Secondo Stadio (dalla 52 alla 72 volta): f /f [/W’/ i
+ Una volta al mese o -

Terzo Stadio (dalla 82 alla 102 volta):
+ Una volta ogni 3 mesi T // ]‘
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Programma per il Trattamento

Durata Media di un Trattamento

é Tempo di Trattamento
Area . N
Approssimativo
Ascelle 1.5 minuti per ascella
Braccia 3 minuti per braccio
Lati della zona bikini 1.5 minuti per lato
Zona bikini completa 5 minuti
Parte inferiore della N
12 minuti
gamba
Gamba completa 20 minuti
Schiena 5 minuti
Labbra 1 minuto

Nota: La durata media per ciascun trattamento
indicata nella tabella é stata determinata sulla
base di ricerche e test. | tempi di trattamento
possono variare da una persona all’altra.
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Utilizzo su Diverse Aree

Utilizzo sulle gambe

« Controllare l'intensita della luce consigliata nella
tabella a pagina 136 per capire quali impostazioni
sono adatte alle gambe.

« Si puo spostare l'apparecchio dall’alto in basso o in
senso orizzontale in base a come si preferisce.

« Le aree pil ossute, come gli stinchi e le caviglie, sono
piu sensibili rispetto ad altre zone. Quando si preme
molto il dispositivo su queste aree la pelle puo
essere piu suscettibile ad avere reazioni, come
irritazioni e rossore.

« Il dispositivo potrebbe lasciare dei segni sulla pelle
nelle aree trattate. Questi segni possono indicarti
dove sovrapporre le aree trattate.
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Utilizzo su Diverse Aree

Utilizzo sulla zona bikini

« Controllare l'intensita della luce consigliata nella
tabella a pagina 136 per capire quali impostazioni
sono adatte alla zona bikini.

+ Lo SmoothPro+ é sicuro e abbastanza delicato per
potere essere usato per trattare tutta la zona bikini
(ad esempio per uno stile “brasiliano” o “Hollywood”).
Usare un'impostazione piu bassa sulla pelle di
pigmentazione piu scura e piu sensibile della zona
bikini.

« Non usare il dispositivo sull'interno delle labbra, sulla
vagina e sull'ano. Gli uomini che desiderano trattare
I'area pubica non devono usare il dispositivo sullo
scroto.

« Per motivi igienici bisogna sempre pulire il
dispositivo prima di iniziare a trattare un‘altra area
del corpo.

Utilizzo sulle ascelle

« Controllare l'intensita della luce consigliata nella
tabella a pagina 136 per capire quali impostazioni
sono adatte alle ascelle.

« Assicurarsi di rimuovere deodorante, profumi, creme
o altri prodotti per la cura della pelle dalle ascelle
prima del trattamento.

« Sollevare il braccio e mettere la mano sul collo per
allungare la pelle dell’ascella, il che renderalil
trattamento piu semplice da eseguire.
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Possibili Reazioni della Pelle

Reazioni della Pelle Comuni

Rossore e Irritazione Lievi: La pelle potrebbe esibire
un lieve rossore e/o prudere, formicolare o sembrare
calda. Questa reazione é assolutamente innocua e
scompare in fretta.

Una Reazione Simile a una Scottatura: Cio puo
verificarsi nella zona trattata per un breve periodo di
tempo. Se non dovesse scomparire entro 3 giorni,
consigliamo di consultare un medico.

Pelle Secca e Prurito: Cio potrebbe verificarsi per via
della combinazione di depilazione e luce pulsata. E
una reazione innocua che scompare nel giro di pochi
giorni. Si puo calmare la pelle con del ghiaccio o un
panno umido. Se la secchezza persiste, si pud
applicare una crema idratante senza profumi sulla
zona trattata 24 ore dopo il trattamento.

Effetti collaterali rari

Bruciature, Rossore Eccessivo e Gonfiore: Sono il
risultato dell’utilizzo di un’intensita della luce troppo
elevata per la propria carnagione. Se queste reazioni
non dovessero scomparire entro 3 giorni, consigliamo
di consultare un dottore. Attendere a eseguire il
trattamento successivo finché la pelle non é guarita
completamente e assicurarsi di usare un‘intensita
inferiore.
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Possibili Reazioni della Pelle

Discolorazione della Pelle: La discolorazione della
pelle si presenta come una macchia di pelle piu scura
o piu chiara rispetto all’area circostante. E il risultato
dell'utilizzo di un’intensita della luce troppo elevata
per la propria carnagione. Se la discolorazione non
scompare entro 2 settimane consigliamo di consultare
un medico. Non trattare le aree con discolorazione
finché non & scomparsa e la pelle & tornata al suo
colorito normale.

Infezioni e Infiammazioni della Pelle: Si verificano
molto raramente e potrebbero essere causate
dall'utilizzo del dispositivo su ferite o tagli provocati
dalla depilazione, su ferite preesistenti o su peli
incarniti.

Dolore Eccessivo: Puo verificarsi durante o dopo il
trattamento se si € usato il dispositivo sulla pelle non
depilata, con un‘intensita della luce troppo elevata per
la propria carnagione, se si usa la luce pulsata sulla
stessa area per piu di una volta e se si usa il dispositivo
su ferite aperte, infezioni, tatuaggi, ustioni ecc. (vedere
le “Controindicazioni” riportate a p.141-145 per
ulteriori informazioni).
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Manutenzione

Pulizia

Assicurarsi di spegnere e staccare 'unita dalla
corrente prima della pulizia.

Si consiglia di pulire delicatamente la finestra per il
trattamento dopo ogni sessione usando un panno
pulito con alcune gocce di acqua.

Se risulta difficile pulire i bordi del dispositivo con un
panno, usare un batuffolo di cotone. Assicurarsi che
non ci siano residui sul dispositivo o sulla finestra di
emissione della luce.

Non usare mai pagliette, agenti detergenti abrasivi o
liquidi aggressivi come la benzina o I'acetone per
pulire il dispositivo.

Tenere lo SmoothPro+ asciutto. Non immergere mai
il dispositivo o le sue parti in acqua, potrebbe crearsi
il rischio di elettrocuzione.

Conservazione

Per evitare di rompere o perdere il dispositivo e i
suoi accessori, si prega di riporre il prodotto nella
scatola dopo ciascun utilizzo.

Pulire il dispositivo prima di riporlo.
Tenerlo in un luogo fresco e asciutto, lontano dalla
luce diretta del sole. Non riporlo in un ambiente

umido, cio potrebbe avere ripercussioni sul
funzionamento del prodotto.
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FAQ su SmoothPro+

D: Quando metto il dispositivo a contatto con la pelle
non succede niente. Perché?

R: 1) Non hai finito il passaggio del test della
carnagione. Metti il sensore della carnagione a
contatto con la pelle per completare il test.

2) La finestra di trattamento non € ben premuta
sulla pelle.

Perché durante l'operazione sento calore e dolore?

R: 1) Il livello del trattamento & troppo elevato per te.
Premi il pulsante di accensione per scegliere un
livello piu basso.

2) Sono rimasti dei peli sulla pelle. Depilati e
pulisci I'area prima dell’'uso del dispositivo.

D: L'uso di SmoothPro+ ha degli effetti a lungo
termine? E sicuro per la pelle?

R: [trattamenti professionali a IPL esistono gia da piu di 25
anni e i ricercatori non hanno trovato prove della
comparsa del cancro alla pelle o di problemi di fertilita.
Non sono stati riportati effetti collaterali o lesioni gravi a
seguito del suo utilizzo prolungato. Il sistema di
sicurezza di SmoothPro+ assicura che la le pulsazioni
luminose vengano emesse solo se la finestra del
dispositivo & completamente a contatto con la pelle. Se
la tua pelle & troppo scura, il sensore della carnagione
impedisce le emissioni di pulsazioni luminose. Gli effetti
collaterali e le complicazioni, anche se possibili, sono
molto improbabili finché usi lo SmoothPro+ seguendo le
indicazioni riportate in questo manuale.
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FAQ su SmoothPro+

D: SmoothPro+ si pud usare sul volto?

R: Quando controlli il tuo tipo di pelle puoi scegliere
I'impostazione specifica che assicurera un
trattamento efficace e delicato sul volto. Poiché il
contorno occhi € molto sensibile consigliamo di
usare SmoothPro+ solo al di sotto degli zigomi per
evitare il rischio di danni agli occhi. Per ottenere
dei risultati ottimali sulle guance, sul labbro
superiore e sul mento, mettiti davanti allo specchio
per avere una buona visuale dell’area da trattare.

D: Le pulsazioni luminose di SmoothPro+ sono sicure
per gli occhi?

R: SmoothPro+ non é dannoso per gli occhi. |l
sistema di sicurezza impedisce I'emissione delle
pulsazioni luminose se il dispositivo non &
completamente a contatto con la pelle. Assicurati
che sia bene a contatto con la pelle per evitare la
dispersione della luce e non usare mai
SmoothPro+ sul contorno occhi o sulle
sopracciglia. Durante I'uso puoi indossare gli
occhiali protettivi. Consigliamo di usare
SmoothPro+ in una stanza ben illuminata per
ridurre la percezione della luminosita delle
pulsazioni luminose.



Norme Articolo: Dispositivo di Epilazione a Luce
Pulsata SmoothPro+

ID Articolo: PE720

Tipologia di protezione: tipologia BF

Potenza 36W (12V/3A)

Tensione in entrata: 100-240V

Range di frequenza nominale: 50/60Hz

Durata della lampada: 300,000 pulsazioni
Dimensioni della finestra per la luce pulsata: 4.5cm?
Peso netto: 386g

Dimensioni della confezione: 257.5 x 207 x 86.5 mm

Attiva Subito la Tua Garanzia GRATUITA di 1 Anno.

Il prodotto € dotato di una garanzia completa di un
anno che protegge dai difetti di fabbrica. Non include
i danni causati da utilizzo scorretto, incidenti, abuso,
negligenza o altre cause esterne. Ci servono solo il tuo
nome, la mail e I'ID dell'ordine. Tutto qui.

R
E' o : Scansiona il codice QR o visita
n www.projectebeauty.com/pages/warranty
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S pomande

Sito web: www.projectebeauty.com
E-mail: sales@projectebeauty.com
Tel: +1-626-759-4232

Il nostro servizio clienti esperto € a disposizione per
rispondere a tutte le tue domande.

ao
PROJECT I

BEAUTY

E-mail: sales@projectebeauty.com
Website: www.projectebeauty.com
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Herzlichen Gliickwunsch zum Kauf des SmoothPro+
(IPL-Haarentfernungsgerat) von Project E Beauty.
SmoothPro+ verwendet die Intense Pulsed Light
(IPL)-Technologie, die als eine der effektivsten
Methoden zur Behandlung unerwiinschter
Korperhaare mit Ianger anhaltenden Ergebnissen
bekannt ist. SmoothPro+ erzeugt sanfte Lichtimpulse,
die in die Haut eindringen und von den Haaren
absorbiert werden. Dies bewirkt, dass der Haarfollikel
in eine "Ruhephase" geht und das Haar am weiteren
Wachstum gehindert wird. Einige Tage spater fallt das
behandelte Haar auf natirliche Weise aus. Indem Sie
die Behandlung nach dem empfohlenen Zeitplan
wiederholen, kdnnen Sie weiterhin das Nachwachsen
der Haare verhindern.

Es gibt so viele verschiedene Methoden der
Haarentfernung, von der traditionellen Rasierklinge
bis zur professionellen Laserbehandlung. Viele sind
zeitaufwendig, teuer oder furchtbar schmerzhaft.
SmoothPro+ ist FDA-zugelassen und bietet Ihnen
langer anhaltende Ergebnisse zu einem verniinftigen
Preis. Sie kdnnen diese innovative lichtbasierte
Technologie zur Verhinderung von Haarwuchs jetzt
bequem in der Privatsphare lhres eigenen Zuhauses
anwenden, wann und wo immer Sie wollen. Fur
wichtige Informationen zur Sicherheit und zum
Gebrauch des Gerdtes lesen Sie bitte diese
Bedienungsanleitung durch, bevor Sie SmoothPro+
verwenden.
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Das Gerat arbeitet durch Erwarmung des Haares und
der Haarwurzel unter der Haut. Das Melanin in Haar
und Haarwurzel absorbiert die abgegebenen
Lichtimpulse. Je dunkler die Haarfarbe ist, desto mehr
Licht kann absorbiert werden. Durch diesen Vorgang
wird das Haar angeregt, in die Ruhephase zu gehen.
Das Haar fallt nun natirlich aus und das
Haarwachstum wird gehemmt.

Es kann ein bis zwei Wochen dauern, bis die Haare
ausfallen. Eine optimale Haarentfernung kann nicht
mit einer einzigen Sitzung erreicht werden, da nur
Haare in der Wachstumsphase fiir die Behandlung mit
Licht empféanglich sind. Wahrend einer Behandlung
befinden sich die Haare auf der behandelten Flache
meist in unterschiedlichen Stadien des
Haarwachstumszyklus. Um alle Haare effektiv zu
behandeln, missen Sie die Behandlung alle zwei
Wochen ein paar Mal wiederholen.
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Vorteile von SmoothPro+

Dieses Gerdt bietet die folgenden Vorteile:

Intense Pulsed Light (IPL)-Technologie fiir den
Heimgebrauch:

SmoothPro+ verwendet eine lichtbasierte Technologie
namens Intense Pulsed Light (IPL). IPL wird auch im
professionellen Schonheitsmarkt zur Haarentfernung
verwendet und ist seit fiinfzehn Jahren im Einsatz.
SmoothPro+ bringt diese innovative Technologie nun
auf eine neue Ebene der Heimanwendung.

Die IPL-Technologie bietet iiberlegene Sicherheit
bei niedrigem Energieniveau:

Die IPL-Technologie kann die Haarentfernung mit
einem Bruchteil der Energie erreichen, die in anderen
lichtbasierten Haarentfernungsgeraten verwendet
wird. Das niedrige Energieniveau, das im SmothPro+
verwendet wird, reduziert das Potenzial, Schaden oder
Komplikationen zu verursachen, und tragt zu lhrer
allgemeinen Sicherheit bei.

Sanfte Behandlung, auch bei Anwendung im
empfindlichen Kérperbereich:

SmoothPro+ wurde in enger Zusammenarbeit mit
fuhrenden Dermatologen firr eine effektive und sanfte
Behandlung entwickelt, selbst bei Anwendung im
empfindlichsten Kérperbereich.
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Vorteile von SmoothPro+

SmoothPro+ ist sicher fiir lhre Augen:

SmoothPro+ hat eine eingebaute Sicherheitsfunktion
zum Schutz der Augen und wurde nach
internationalen Standards getestet, um
sicherzustellen, dass die Ausgénge sicher fir lhre
Augen sind.

SmoothPro+ schiitzt lhre Haut:

Teil des einzigartigen Schénheitserlebnisses mit
SmoothPro+ ist die Funktion "Erkennen und
Einstellen". Diese Funktion bedeutet, dass Sie sich
nicht um die Auswahl der Hauttoneinstellungen
kimmern mussen, da das Gerat diese automatisch fir
Sie erkennt. Es ist einfach und Sie kénnen sehen, dass
die Hauttoneinstellung durch die Power-Taste auf der
Rickseite des intelligenten Hauttonsensor-Fensters
angezeigt wird.
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Ist SmoothPro+ fiir Sie geeignet?

SmoothPro+ funktioniert einfach, sicher und effektiv
bei einer Vielzahl von Haarfarben von naturlich
dunkelblond bis braun und schwarz; und Hautténen
von sehr weil3 bis dunkelbraun. Die IPL-Technologie
kann nicht zur Behandlung von weifem/grauem,
hellblondem oder rotem Haar verwendet werden und
ist nicht fiir sehr dunkle Haut geeignet. Dies liegt an
dem erforderlichen hohen Kontrast zwischen dem
Pigment in der Haarfarbe und dem Pigment im
Hautton.

Geeignet fiir Hautton:

Typel Typell Typelll TypelV TypeV TypeVl

Hinweis: In der Abbildung oben bedeutet "X", dass das
Gerat fir Sie nicht geeignet ist
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Ist SmoothPro+ fiir Sie geeignet?

Die untenstehenden Farbkarten kénnen Ihnen helfen
zu verstehen, ob SmoothPro+ perfekt fur Sie ist!

e N
Hauttyp| Oder Hautfarbe Merkmale Beispiel
Blassweil3; blond;
| rote oder blonde Brennt immer,
Haare; blaue Augen; | brdunt nie
Sommersprossen
Weil3; hell; rote oder .
Normalerweise
blonde Haare; blaue, .
1] brennt, braunt nur
haselnussbraune
- schwer
oder griine Augen
Cre.me‘we'B’. hell mit Manchmal leichtes
beliebiger Augenoder - d )
11} Brennen, braunt
Haarfarbe; sehr 1 »
N allmahlich
haufig
Braun; typisch Brennt selten,
IV | mediterrane, braunt mit
kaukasische Haut Leichtigkeit
Dgnkerrgun; Brennt sehr selten,
V | mittel6stliche = R N
braunt leicht mit
Hauttypen
VI | schwarz B(ennt nie, braunt
leicht mit
\_ J

Typel Typell Typelll

TypelV TypeV TypeVI
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Sicherheitshinweise

VorsichtsmaBnahmen:

« Lesen Sie alle Anweisungen, bevor Sie lhr
Haarentfernungsgerit benutzen. Uberpriifen Sie das Gerét
vor der Benutzung.

Horen Sie sofort auf, wenn Sie eine unerwiinschte Wirkung
feststellen oder Bedenken beziiglich der Anwendung
haben.

 Verwenden Sie dieses Gerét nur fiir den in diesem
Handbuch beschriebenen bestimmungsgemafBen
Gebrauch.

« Verwenden Sie die mit dem Haarentfernungsgerat
mitgelieferte Schutzbrille.

» Schauen Sie wahrend des Betriebs nicht direkt in die
Augen und leuchten Sie nicht in die Augen, dies kann zu
Sehschéden fiihren. Bitte tragen Sie die mitgelieferte
Schutzbrille.

» Nicht verwenden, wenn Sie schwanger sind.

« Verwenden Sie es nicht, wenn Sie in den letzten zwei
Jahren eine Migréne erlebt haben.

 Nicht tGber verdachtigen oder krebsartigen Lasionen
anwenden. Konsultieren Sie lhren Arzt.

Erlauben Sie Kindern nicht, das Gerat unbeaufsichtigt zu

benutzen.

« Setzen Sie das Gerat wahrend des Gebrauchs nicht
Temperaturen unter 15°C oder tiber 35°C aus.

* Es wird nicht empfohlen, dieses Gerédt bei Personen zu

verwenden, die kdrperliche oder geistige Krankheiten

haben oder sich in der Behandlung von Dermatologen
befinden.
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Sicherheitshinweise

Vorsichtshinweise:

Bei der Verwendung eines elektrischen Geréts sollten immer
grundlegende VorsichtsmaBnahmen beachtet werden, darunter
die folgende:

« Blitzen Sie nicht gegen eine andere Oberflache als die Haut.
Dies kann zu schweren Schaden an der Befestigung fiihren.

« Offnen Sie das Gerét nicht, zerlegen Sie es nicht, lassen Sie es
nicht fallen, stecken Sie keine Gegenstinde in die Offnungen
und versuchen Sie nicht, das Gerat zu reparieren, da dies zu
Schaden am Gerat, Fehlfunktionen, elektrischem Schlag,
Feuer oder Verletzungen fiihren kann. Im Inneren des Gerats
befinden sich keine vom Benutzer zu wartenden Teile.

Entsorgen Sie alle Produkte in Ubereinstimmung mit den
ortlichen und nationalen Bestimmungen und Vorschriften.

« Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn Sie lichtempfindlich
sind. Wenn Sie sich nicht sicher sind, ob Sie eine erhdhte
Lichtempfindlichkeit haben, empfehlen wir Ihnen, den in
dieser Anleitung beschriebenen Lichtempfindlichkeitstest
durchzufiihren.

¢ Nicht verwenden, wenn Sie Medikamente einnehmen, von
denen bekannt ist, dass sie Sie lichtempfindlich machen. Sie
konnen lichtempfindlich sein und es nicht wissen. Es gibt
photosensibilisierende Mittel in Medikamenten,
Lebensmitteln, Seifen, Kosmetika und Farbstoffen.

* Medikamente, von denen bekannt ist, dass sie
Lichtempfindlichkeit verursachen: Antibiotika; NSAIDS;
Diuretika; Retinoide; Hypoglykamika;
HMG-CoA-Reduktase-Hemmer (Statine); Medikamente zur
photodynamischen Therapie; Prophotosensibilisatoren;
Neuroleptika oder Antimykotika.

« Verwenden Sie es nicht Giber oder in der Nahe einer kirzlich
erfolgten Steroidinjektion. Andernfalls kann es zu

lichtempfindlichen Reaktionen kommen.
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Sicherheitshinweise

Warnung

* Brechen Sie die Anwendung ab, wenn Sie
Unwohlsein oder Hautrétungen versplren, die
langer als zwei Stunden andauern. Méglicherweise
haben Sie die Lichtempfindlichkeit oder eine andere
Erkrankung. Konsultieren Sie lhren medizinischen
Betreuer.

« Betreiben Sie dieses Gerat niemals, wenn das Kabel
oder der Stecker beschadigt ist, wenn es nicht richtig
funktioniert, wenn es fallen gelassen oder
beschadigt wurde oder wenn es in Wasser getaucht
wurde. Senden Sie das Gerit zur Uberpriifung und
Reparatur an Project E Beauty.

« Stellen oder bewahren Sie das Gerat nicht so auf,
dass es in eine Wanne oder ein Waschbecken fallen
oder hineingezogen werden kann. Halten Sie es von
Wasser fern (auch von Badewanne und Dusche).
Wenn das Gerat versehentlich ins Wasser fallt, ziehen
Sie sofort den Netzstecker.

« Von brennbaren Aerosolprodukten fernhalten.

Verwenden Sie keine anderen Netz- oder Ladegerate
mit Ihrem Haarentfernungsgerat.

Schalten Sie das Gerat sofort aus, wenn es zu
Uberhitzen beginnt.

Sie sollten es vermeiden, den betroffenen Bereich
wahrend der Anwendung direktem UV-Licht
auszusetzen.
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Sicherheitshinweise

« Wahrend des Betriebs ist es strengstens untersagt,
den Lufteinlass und die Warmeableitungsoffnung zu
blockieren, um die Warmeableitung nicht zu
beeintrachtigen.

« Wenn sich auf der Filterlinse des Lichtausgangs ein
Fleck befindet, ist es verboten, Alkohol direkt auf
den Lichtausgang zu spriihen.

« Eine kontinuierliche Enthaarung von mehr als zwei
Mal in demselben Bereich verbessert den
Behandlungsverlauf nicht, sondern erhéht das Risiko
von unerwiinschten Hautreaktionen.

+ In den folgenden Bereichen darf das Gerat nicht
verwendet werden: Gebrdunte Haut; Es gibt
Infektionen, Ekzeme, Verbrennungen,
Haarfollikelentziindungen, offene Risse, Wunden
oder Lasionen und Hamatome im Bereich der
Haarentfernung; Dunkelbraune oder schwarze Haut
wie schwarze Schaben und Sommersprossen;
Hamangiom; Kosmetische plastische Chirurgie und
die Operationsstelle; Um die Augen und in der Nahe
der Augenbrauen; Tatowierung.
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Kontraindikationen

NICHT VERWENDEN, wenn einer der folgenden
Punkte auf Sie zutrifft.

Schwangere oder Stillende: Verwenden Sie das
Gerat nicht, wenn Sie schwanger sind oder stillen. Das
Gerat wurde nicht an schwangeren Frauen getestet
und die Auswirkungen, falls vorhanden, sind
unbekannt.

Ungeeignete Haut- oder Haarfarbe: Nicht
anwenden, wenn lhre natirliche Haarfarbe in den
Behandlungsbereichen hellblond, weif3, grau oder rot
ist. Nicht anwenden, wenn Sie vom Hauttyp VI sind
(Sie bekommen selten oder nie einen Sonnenbrand
und braunen sehr stark; lhre Hautfarbe ist braunlich
schwarz oder dunkler). In diesem Fall Sie ein hohes
Risiko haben, Hautreaktionen zu entwickeln, wie z. B.
starke Rotungen, Verbrennungen oder Verfarbungen.

Lichtempfindlichkeit: Nicht verwenden, wenn Sie
lichtempfindlich sind. Sie sind lichtempfindlich, wenn
Sie Unwohlsein oder Hautrétungen verspliren, die
langer als zwei Stunden anhalten. Stellen Sie die
Verwendung des Gerats ein und wenden Sie sich an
Ihren medizinischen Betreuer.
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Kontraindikationen

Implantierbares Gerat: Verwenden Sie dieses Gerat
nicht, wenn Sie einen Herzschrittmacher, einen
implantierten Defibrillator, einen Shunt oder ein
anderes implantiertes elektronisches Gerat haben.
Dieses Gerat enthalt Magnete, die Interferenzen mit
diesen Gerdten verursachen kénnen, was zu schweren
Verletzungen oder zum Tod fiihren kann.

Migrane: Verwenden Sie es nicht, wenn Sie in den
letzten zwei Jahren eine Migrane erlebt haben.

Krampfanfille: Verwenden Sie es nicht, wenn Sie eine
Vorgeschichte von lichtausgelosten Anfallen haben.

Lasionen: Verwenden Sie dieses Gerat nicht liber
verdachtigen oder krebsartigen Lasionen. Dies kann
dazu fihren, dass die beste medizinische Behandlung
verzogert wird.

Wenn Sie das Gerdt nicht gemaR den Anweisungen in

dieser Anleitung verwenden und warten Handbuchs
fuhrt zum Erldschen der Garantie.
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Kontraindikationen

Verwenden Sie das Gerat niemals, wenn Sie an einer der
unten aufgefiihrten Krankheiten leiden, d. h.:

« Wenn Sie eine Hauterkrankung wie z. B. aktiven Hautkrebs
haben, in der Vergangenheit an Hautkrebs erkrankt waren
oder eine andere lokalisierte Krebserkrankung in den zu
behandelnden Bereichen haben.

» Wenn Sie prakanzerdse Lasionen oder mehrere atypische
Muttermale in den zu behandelnden Bereichen haben.

» Wenn Sie eine Vorgeschichte mit einer Kollagenstérung
haben, einschlieBlich einer Vorgeschichte mit
Keloidnarbenbildung oder einer Vorgeschichte mit
schlechter Wundheilung.

» Wenn Sie eine Vorgeschichte von Gefa3stérungen haben,
wie z. B. das Vorhandensein von Krampfadern oder
vaskuldren Ektasien in den zu behandelnden Bereichen.

« Wenn Ihre Haut lichtempfindlich ist und leicht einen
Ausschlag oder eine allergische Reaktion entwickelt.

Wenn Sie Infektionen, Ekzeme, Verbrennungen,
Haarfollikelentziindungen, offene Risswunden,
Schirfwunden, Herpes simplex, Wunden oder Lasionen
und Hamatome in den zu behandelnden Bereichen haben.

* Wenn Sie an den zu behandelnden Stellen operiert
wurden.

Wenn Sie Epilepsie mit Blitzlichtempfindlichkeit haben.

* Wenn Sie Diabetes, Lupus erythematodes, Porphyrie oder
eine kongestive Herzerkrankung haben.

* Wenn Sie eine Blutungsstorung haben.

» Wenn Sie in der Vorgeschichte eine immunsuppressive
Erkrankung (einschlieBlich HIV-Infektion oder AIDS)
hatten.
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Kontraindikationen

Verwenden Sie das Gerdt nicht, wenn Sie eines der
unten aufgefithrten Medikamente einnehmen, d. h.:

« Wenn Ihre Haut derzeit mit Alpha-Hydroxysauren
(AHAs), Beta-Hydroxysauren (BHAs), topischem
Isotretinoin und Azelainsdure behandelt wird oder
kirzlich behandelt wurde.

» Wenn Sie irgendeine Form von Isotretinoin Accutane
oder Roaccutane eingenommen haben in den letzten
sechs Monaten. Diese Behandlung diinnt die Haut aus
und kann sie daher anfalliger firr Risse, Wunden und
Reizungen machen.

Wenn Sie Schmerzmittel einnehmen, die die
Empfindlichkeit der Haut gegeniiber Warme
verringern.

Wenn Sie photosensibilisierende Mittel oder
Medikamente einnehmen, tiberprifen Sie die
Packungsbeilage lhres Medikaments und verwenden
Sie das Gerét nicht, wenn dort angegeben ist, dass es
photoallergische Reaktionen oder phototoxische
Reaktionen hervorrufen kann, oder wenn Sie wahrend
der Einnahme dieses Medikaments die Sonne meiden
mussen.

Wenn Sie blutgerinnungshemmende Medikamente,
einschlief3lich starkem Gebrauch von Aspirin, in einer
Weise einnehmen, die keine mindestens 1-wochige
Auswaschphase vor jeder Behandlung zulasst.

* Wenn Sie immunsuppressive Medikamente
einnehmen.
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Kontraindikationen

Verwenden Sie das Gerat niemals auf den folgenden
Flachen:

» An Brustwarzen, Warzenhofen, kleinen Schamlippen,
Vagina, Anus und der Innenseite der Nasenl6cher und
Ohren.

« Méanner diirfen es nicht am Hodensack und im Gesicht
verwenden.

« Uber oder in der Ndhe von kiinstlichen Gegenstinden
wie Silikonimplantaten oder Herzschrittmachern,
subkutane Injektionsports (Insulinspender) oder
Piercings.

+ Auf Muttermalen, Sommersprossen, grof3en Venen,
dunkler pigmentierten Stellen, Narben, Haut
Anomalien, ohne Ihren Arzt zu konsultieren. Dies kann
zu einer Verbrennung und einer Veranderung der
Hautfarbe fiihren, was die Erkennung von
hautbezogenen Krankheiten (z. B. Hautkrebs)
maoglicherweise erschwert.

» Auf Warzen, Tattoos oder Permanent-Make-up. Dies
kann zu einer Verbrennung und einer Veranderung der
Hautfarbe fuhren.

* An Stellen, an denen Sie lang anhaltende Deodorants
verwenden. Dies kann zu Hautreaktionen fthren.

+ Auf sonnengebraunter, kiirzlich gebraunter (letzte 48
Stunden) oder kiinstlich gebraunter Haut. Alle Arten
der Braunung kénnen die Sicherheit der Behandlung
beeinflussen.
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Was ist inbegriffen

7
o/

SmoothPro+
IPL-Haarentfernungsgerat

AC-Adapter

Augenschutz (nicht abgebildet)
Benutzerhandbuch (nicht abgebildet)
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Lage der Bedienelemente

Behandlung Fenster

Flash-Taste i ; E

Betriebsanzeige

aD
PROJECT E
Schusszahler

Behandlung Level

|
~—
Energie /
Akkumulationsstatus
Power-Taste
Geratesteckdose

Hautfarbsensor

(DC-Steckdose)
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Erlduterung der Steuerelemente

SmoothPro+-Aktivierungstasten und Statusanzeigen:

1. Einschalttaste, die zum Aktivieren und
Deaktivieren des Gerats und zur Energieauswahl
verwendet wird.
 Durch Driicken der Taste (nachdem das Gerat an

das Stromnetz angeschlossen wurde) wird das
Gerat mit Energiestufe 1 eingeschaltet. Driicken
Sie erneut, um die Energie zu andern, von der
niedrigeren zur hoheren Stufe, fir insgesamt 5
verschiedene Energiestufen.

« Das Gerat schaltet in den Standby-Modus, wenn
es unbeaufsichtigt bleibt oder wenn Sie die
Ein/Aus-Taste 3 Sekunden lang driicken.

2. Blitztaste (Blitzimpulsaktivierung), markiert auf
etwa 1/3 des Gerats.

« Die Blitztaste aktiviert die Blitzlampe, wenn sich
das Behandlungsfenster in vollem Kontakt mit
der Haut befindet und der Hautton innerhalb des
zulassigen Bereichs liegt. Durch einmaliges
Driicken der Taste wird ein einzelner Impuls
aktiviert, wobei sich das Geréat jedes Mal etwa um
die halbe Entfernung des Fensters bewegt.
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Erlduterung der Steuerelemente

3. Die Anzeige flir den Status der Stromversorgung

-
Indikator

Modus

Bedeutung

~N

Kein Licht

AUS

Gerat arbeitet nicht
(nicht an die
Stromversorgung
angeschlossen)

“Blinkendes” rotes
Licht

Aktivierung /
Standby

Gerat befindet sich im
Standby-Modus
(Gerat wird nach
Anschluss an die
Spannungsversorgun
g aktiviert)

Rot und Griin

“Blinkt abwechselnd”

Blitz-Ladung

Gerat wird fur den
Blitz geladen

“Dauerhaftes” rotes
Licht

Hauttest

Der Hauttest ist
abgeschlossen, das
bedeutet, dass lhr
Hautton fir die
Verwendung des
Gerats geeignet ist

“Festes” griines Licht

Haarentfernu
ng

Gerat kann einen
Impuls abgeben (Sie
fuhren eine
“Haarentfernung”
durch, da nur der volle
Hautkontakt und auch
der erlaubte Hautton
(siehe S.178-179)
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Erlduterung der Steuerelemente

4.

Andere Komponenten Erlduterung:

LCD-Bildschirm:

LCD-Display-Funktion, enthélt Pulszéhler,
Behandlung Ebene und verbleibende elektrische
Menge drei Parameter.

Impulszahler:
Um die Verwendung der Restzahl anzugeben;
und es gibt insgesamt 300.000 Mal.

Behandlungsstufe:
IPLs Energieniveau-Auswahl; und sie umfasst 1
bis 5 Energieniveaus.

Hauttonsensor:
Um Ihren Hautton zu erkennen und festzustellen,
ob er geeignet ist fur.

Behandlungsfenster:

Platzieren Sie es in der Nahe lhrer Haut und
strahlen Sie IPL aus, und Sie kdnnen mit der
Haarentfernung beginnen.

Geratesteckdose (DC-Buchse):

Zum Anschluss an den AC-Adapter zur
Stromversorgung.
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Lichtempfindlichkeitstest

Empfohlen vor der Verwendung

Um festzustellen, ob Sie ein Lichtempfindlichkeitsproblem
haben, befolgen Sie bitte die nachstehenden Anweisungen.
Es wird empfohlen, eine kleine, weniger empfindliche
Hautpartie zu testen (z. B. den Unterarm).

1. Drlicken Sie die Netztaste, um das Gerdt einzuschalten.
(siehe S. 198-201)

2. Legen Sie das Hautton-Sensorfenster dicht an die Haut
an. Das Power-Licht sollte von griinem und rotem
Wechsellicht in ein durchgehendes rotes Licht wechseln,
was bedeutet, dass der Hauttyp fiir die Haarentfernung
geeignetist.

3. Legen Sie das Gerat auf einen Bereich des Unterarms.
Wahlen Sie die niedrigste Stufe und geben Sie einen
Impuls auf dem ausgewdhlten Testhautbereich ab.

4. Wenn Sie sich mit der Behandlungsstufe wobhlfihlen,
erhdhen Sie diese auf Stufe 2 und fiihren Sie einen
weiteren Impuls an der ndchsten Stelle durch.

5. Nur wenn Sie sich wohlfiihlen, kénnen Sie weitergehen,
um Stufe 3, Stufe 4 oder die maximale Behandlungsstufe
5 zu erreichen.

6. Warten Sie 24 Stunden. Sie sollten innerhalb der
ndchsten 24 Stunden KEINE unerwiinschte Reaktion
feststellen. Eine unerwiinschte Lichtreaktion liegt vor,
wenn Sie langer als zwei Stunden Schmerzen oder
Unbehagen in den Behandlungsbereichen oder eine
Hautrétung haben. Dies kann auf Medikamente,
Nahrungsergdanzungsmittel oder ein mogliches
Hautproblem zurlickzufiihren sein.
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Wie zu verwenden

Vorbereitungen vor der Verwendung

1. Stellen Sie sicher, dass das Gerat vor der
Behandlung sauber, trocken und intakt ist.
Uberpriifen Sie das Gerat, insbesondere das
Lichtaustrittsfenster und den Aufsatz, auf
eingeklemmte Haare, Staub und Fasern.

AR

i) /

2. Rasieren Sie die Oberflachenhaare im
Behandlungsbereich ab. Reinigen Sie Ihre Haut
und stellen Sie sicher, dass sie frei von Haaren,
vollstdandig trocken und frei von fettigen
Substanzen ist (z. B. vorhanden in kosmetischen
Produkten wieDeodorants, Lotionen, Parfiims,
Braunungscremes und Sonnenschutzmittel).

)
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Wie zu verwenden

3. Stecken Sie den Netzadapter in die Stromquelle
und schlieen Sie das Haarentfernungsgerét an;
die Betriebsanzeige leuchtet rot und blinkt.

4. Setzen Sie vor der Haarentfernungsbehandlung
die Schutzbrille Gber Ihre Augen auf. Richten Sie
die Lichtquelle niemals direkt auf die Augen.

PG

196



Wie zu verwenden

Bitte beachten Sie, dass die Behandlung an unrasierten
oder unsachgemag rasierten Stellen eine Reihe von
unerwinschten Wirkungen hat:

« Das Lichtaustrittsfenster und der Aufsatz kbnnen mit
verirrten Haaren und Schmutz verunreinigt werden. Ein
verschmutztes Lichtaustrittsfenster und Aufsatz kann
die Lebensdauer und Wirksamkeit des Gerats
verringern.

« Verbrennungen oder schwarze Flecken, die durch
Verschmutzung am Lichtaustrittsfenster und Aufsatz
entstehen, kénnen die Behandlung schmerzhaft
machen oder Hautreaktionen wie Rétungen und
Verfarbungen hervorrufen.

« Die Haare auf der Haut kdnnen brennen, was zu einem
unangenehmen Geruch fiihren kann.

Hinweis:

» Wenn Sie bei lhrer letzten Enthaarungsmethode die
Haare an der Wurzel entfernt haben (z. B. Epilieren,
Wachsen usw.), warten Sie mit der Verwendung des
Gerats, bis Sie ein deutliches Nachwachsen der Haare
feststellen. Verwenden Sie keine Enthaarungscremes
anstelle der Rasur.

« Wenn die Rasur Wunden oder Lasionen verursacht,
kann Ihre Haut empfindlicher sein und die
Lichtbehandlung kann sich manchmal unangenehm
anfiihlen.

» Sobald die Haare nicht mehr nachwachsen, was in der
Regel nach 4-5 Behandlungen der Fall ist, miissen Sie
sich nicht mehr rasieren, bevor Sie das Gerat benutzen.
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Wie zu verwenden

Schritte fiir den Einstieg

1. Dricken Sie die Einschalttaste, um den Bildschirm
einzuschalten. Er zeigt den Impulszahler, die
Behandlungsstufe und die verbleibende
Strommenge an. (Wie abgebildet)

2. Legen Sie das Hautton-Sensorfenster eng an die
Haut an. Die Betriebsleuchte sollte von blinkenden
roten Lichtern in ein durchgehendes rotes Licht
wechseln, was bedeutet, dass der Hauttyp fiir die
Haarentfernung geeignet ist. Es dauert bis zu 5
Sekunden, um |hren Hautton zu testen.
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Wie zu verwenden

3. Nach dem Test des Hauttons wird das Gerat auf
Stufe 1 eingestellt. Driicken Sie kurz die
Einschalttaste, um die Behandlungsstufe zu
wechseln. Wahlen Sie die fur lhre Haut geeignete
Intensitatsstufe und halten Sie sich dabei an die
empfohlenen Einstellungen, indem Sie die
mitgelieferte Hauttabelle verwenden. (siehe S. 179)

a A N O

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4 Level 5

4. Setzen Sie das Gerat in einem 90 °-Winkel auf die
Haut, so dass der Aufsatz auf der Haut aufliegt.
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Wie zu verwenden

5. Zur leichteren Anwendung dehnen Sie den zu
behandelnden Hautbereich. An Stellen mit
weicherer Haut missen Sie den Kopf eventuell mit
leichtem Druck auf die Haut driicken.

6. Wenn die Betriebsanzeige dauerhaft griin
leuchtet, bedeutet dies, dass das Gerat blitzbereit
ist.
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Wie zu verwenden

7. “Drucken Sie die Blitztaste, um einen Blitz
auszuldsen. Sie sehen einen hellen Blitz und héren
ein knallendes Gerausch; anschliefend spiren Sie
moglicherweise ein leichtes Stechen oder
Warmegefihl.

8. Lassen Sie die Blitztaste los, nachdem das Gerat
geblitzt hat.

9. Fir den nachsten Blitz wiederholen Sie die Schritte
6 bis 9. Nach jedem Blitz dauert es bis zu 3
Sekunden, bis das Gerat wieder blitzbereit ist.

10. Um unbehandelte Bereiche zu vermeiden, achten
Sie beim Aufsetzen des Gerats auf die Haut immer
auf eine gewisse Uberlappung mit dem zuvor
behandelten Bereich. Das effektive Licht kommt
nur aus dem Lichtaustrittsfenster. Achten Sie
darauf, dass die Blitze nahe beieinander erzeugt

werden.
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Wie zu verwenden

11. Um unbehandelte Bereiche zu vermeiden, achten
Sie beim Aufsetzen des Gerats auf die Haut immer
auf eine gewisse Uberlappung mit dem zuvor
behandelten Bereich. Das effektive Licht kommt
nur aus dem Lichtaustrittsfenster. Achten Sie
darauf, dass die Blitze nahe beieinander erzeugt
werden.

i

12. Halten Sie nach der Behandlung die Einschalttaste
3 Sekunden lang gedriickt, um das Gerat
auszuschalten; ziehen Sie nach jeder Behandlung
den Netzstecker.
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Wie zu verwenden

13. Nach der Haarentfernung wird empfohlen, die
Feuchtigkeitszufuhr zu erh6hen und den
betroffenen Bereich nicht direktem UV-Licht

auszusetzen.

14. Kontrollieren Sie das Lichtaustrittsfenster und den
Aufsatz auf Haare und Schmutz und reinigen Sie
das Gerat nach Gebrauch.
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Wie zu verwenden

Tipps zur Bedienung:

Entsprechend den verschiedenen Behandlungsstufen

gibt es einige unserer Vorschldge fiir den Betrieb:

« Stufe 1 und Stufe 2: Es wird empfohlen, die kleinen
Bereiche wie Achsel- und Gesichtshaare unterhalb
der Kinnlinie zu behandeln.

« Stufe 3 bis Stufe 5: Es wird empfohlen, sie auf den
grof3en Flachen wie den Beinen zu verwenden.

« Bitte beachten Sie aullerdem, dass die tatsachliche
Bedienung mit der realen Situation des Einzelnen
kombiniert werden sollte, z. B. wird sie nicht fir
dunkle Haut empfohlen.

Wichtige HINWEISE:

+ SmoothPro+ 16st keinen Impuls aus, wenn kein
vollstandiger Kontakt des Lichtfensters mit der Haut
besteht oder Ihr Hautton zu dunkel oder gebraunt
ist.

« Obwohl der SmoothPro+ nach internationalen
Standards getestet wurde, um sicherzustellen, dass
seine Ausgange sicher fir lhr Auge sind, wird
empfohlen, als zusatzliche Vorsichtsmalnahme eine
Schutzbrille zu tragen. Schauen Sie niemals direkt in
das vom Gerdt ausgehende Licht, da es schadlich fir
die Augen sein kann.

« Wenn innerhalb von 3 Minuten keine Bedienung
erfolgt, schaltet sich der SmoothPro+ automatisch
aus.
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Wie zu verwenden

Hautpflege nach der Behandlung (optional)

0

Nach der Behandlung kénnen Sie Toner,
Feuchtigkeitscreme auf den behandelten
Hautbereich auftragen, um ihn mit Feuchtigkeit zu
versorgen. Wenn der behandelte Bereich gereizt
erscheint, verwenden Sie bitte KiihImittel oder ein
kaltes Handtuch, um die Haut zu kihlen.

Bitte tragen Sie kein Parfiim, keine Maske oder
Make-up, das Peeling enthalt, auf die behandelte
Hautpartie auf.

Vermeiden Sie innerhalb von 24 Stunden nach der
Behandlung UV-Licht; denken Sie bei der Hautpflege
daran, Sonnencreme aufzutragen.

Wenn die Hautreizung langer als 24 Stunden anhalt,
ohne sich zu bessern, suchen Sie bitte einen Arzt auf.
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Zeitplan fiir die Behandlung

« Behandlungsbereich: Lippen, Achselhohle,
Unterschenkel, Beine, Arme, Bikinizone, etc

* Lebensdauer der Lampe: 300.000 Blitze

« Behandlungszyklus: 10-malige Behandlung ist ein
vollstandiger Zyklus

« Bitte sehen Sie sich die Haarreduzierung an, um die
Behandlungszeiten zu bestimmen, es hangt von der
individuellen Situation ab, normalerweise wird
vorgeschlagen, erneut zu operieren, wenn das Haar
um 30% gewachsen ist, es hilft, das beste Ergebnis
zu erzielen.

Erste Stufe (die ersten 4 Male): f////{//{f/f

» Einmal alle zwei Wochen /
J L /

Zweite Stufe (das 5. und 7. Mal): f [///r’ ‘
+ Einmal im Monat e -
{ L /
Dritte Stufe (das 8. und 10. Mal):
+ Einmal alle 3 Monate )P ’,T
B 7
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Zeitplan fiir die Behandlung

Durchschnittliche Behandlungszeit

( Bereich Ca. Behandlungszeit
Achselhohlen 1,5 Minuten pro Achselhéhle
Arme 3 Minuten pro Arm
Bikinilinie 1,5 Minuten pro Seite
Gesamte Bikinizone 5 Minuten
Ein Unterschenkel 12 Minuten
Ein ganzes Bein 20 Minuten
Zurlick 5 Minuten
Lippen 1 Minute
J

Hinweis: Die oben genannten durchschnittlichen
Behandlungszeiten wurden bei Untersuchungen
und Tests beobachtet. Individuelle
Behandlungszeiten kdnnen von Person zu Person
variieren.
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Verwendung in verschiedenen Bereichen

Verwendung an den Beinen

* Priifen Sie in der Tabelle der empfohlenen
Lichtintensitaten auf S. 179, welche Einstellungen fiir
Ihre Beine geeignet sind.

« Sie kdnnen das Gerat nach oben und unten oder
quer liber das Bein bewegen, je nachdem, was fiir
Sie bequemer ist.

+ Knocherne Bereiche wie Schienbeine und Knéchel
sind empfindlicher als andere Kérperbereiche. Wenn
Sie den Aufsatz fest auf diese Bereiche driicken,
kann die Haut anfalliger fiir Hautreaktionen, wie z. B.
Hautreizungen und Rétungen, sein.

 Das Gerat kann an den behandelten Stellen
Abdricke auf der Haut hinterlassen. Diese Abdrticke
koénnen Ihnen zeigen, wo Sie die behandelten
Bereiche liberlappen lassen kénnen.
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Verwendung in verschiedenen Bereichen

Verwendung in der Bikinizone

+ Schauen Sie in der Tabelle der empfohlenen
Lichtintensitaten auf S. 179 nach, welche
Einstellungen fiir Ihre Bikinizone geeignet sind.

« Grundsatzlich ist SmoothPro+ sicher und sanft genug
fur die Behandlung der gesamten Bikinizone (z. B. fiir
'Brazilian' oder 'Hollywood' Style). Verwenden Sie bei
dunkler pigmentierter, empfindlicherer Haut in der
Bikinizone eine niedrigere Einstellung.

« Verwenden Sie das Geréat nicht an inneren
Schamlippen, Vagina und Anus. Mdnner, die ihren
Schambereich behandeln wollen, diirfen das Gerat
nicht am Hodensack anwenden.

* Reinigen Sie den Aufsatz aus hygienischen Griinden
immer, bevor Sie mit der Behandlung eines anderen
Korperbereichs beginnen.

Anwendung in den Achselh6hlen

+ Schauen Sie in der Tabelle der empfohlenen
Lichtintensitaten auf S. 179 nach, welche
Einstellungen fiir Ihre Achseln geeignet sind.

« Achten Sie darauf, dass Sie vor der Behandlung
Deodorant, Parfim, Creme oder andere
Hautpflegeprodukte von Ihren Achseln entfernen.

+ Heben Sie den Arm an und legen Sie die Hand in
den Nacken, um die Haut im Achselbereich zu
dehnen, die Behandlung lasst sich auf diese Weise
leichter durchfihren.
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Mogliche Hautreaktionen

Héaufige Hautreaktionen

Leichte Rotung und Irritation: lhre Haut kann eine
leichte R6tung aufweisen und/oder kribbeln, prickeln
oder sich warm anfiihlen. Diese Reaktion ist absolut
harmlos und verschwindet schnell wieder.

Eine Hautreaktion dhnlich einem Sonnenbrand:
Diese kann an der behandelten Stelle fir kurze Zeit
auftreten. Wenn dies nicht innerhalb von 3 Tagen
verschwindet, raten wir Ihnen, einen Arzt
aufzusuchen.

Trockene Haut und Juckreiz: Dies kann aufgrund der
Kombination aus Rasur und Lichtbehandlung
auftreten. Dies ist harmlos und verschwindet
innerhalb weniger Tage. Sie kdnnen den Bereich mit
einem Eisbeutel oder einem feuchten Tuch kahlen.
Wenn die Trockenheit anhalt, kdnnen Sie 24 Stunden
nach der Behandlung eine nicht duftende
Feuchtigkeitscreme auf die behandelte Stelle
auftragen.

Seltene Nebenwirkungen:

Verbrennungen, iibermaflige Ré6tungen und
Schwellungen: Sie sind das Ergebnis der Verwendung
einer fur Ihre Hautfarbe zu hohen Lichtintensitat.
Wenn diese Reaktionen nicht innerhalb von 3 Tagen
verschwinden, raten wir [hnen, einen Arzt
aufzusuchen. Warten Sie mit der nachsten
Behandlung, bis die Haut vollstédndig abgeheilt ist,
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Mogliche Hautreaktionen

und stellen Sie sicher, dass Sie eine niedrigere
Lichtintensitat verwenden.

Hautverfarbung: Hautverfarbungen duBern sich
entweder als ein dunklerer oder hellerer Fleck als der
umgebende Bereich. Dies ist das Ergebnis der
Verwendung einer zu hohen Lichtintensitat fir lhre
Hautfarbe. Wenn die Verfarbung nicht innerhalb von 2
Wochen verschwindet, raten wir Ihnen, einen Arzt
aufzusuchen. Behandeln Sie verfarbte Stellen erst
dann, wenn die Verfarbung verschwunden ist und lhre
Haut ihre normale Hautfarbe wiedererlangt hat.

Hautinfektionen und Entziindungen: Dies tritt sehr
selten auf und kann durch die Anwendung des Gerats
auf Wunden oder Schnitten, die beim Rasieren
entstanden sind, auf bereits bestehenden Wunden
oder auf eingewachsenen Haaren verursacht werden.

UberméBiger Schmerz: Dieser kann wihrend oder
nach der Behandlung auftreten, wenn Sie das Gerat
auf unrasierter Haut verwendet haben, wenn Sie das
Gerat mit einer flir lhre Hautfarbe zu hohen
Lichtintensitat verwenden, wenn Sie dieselbe Stelle
mehr als einmal blitzen und wenn Sie das Gerat auf
offenen Wunden, Entziindungen, Infektionen,
Tatowierungen, Verbrennungen usw. verwenden
(weitere Informationen finden Sie unter
"Kontraindikationen" auf S. 184-188).
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Reinigung

Stellen Sie sicher, dass das Gerét vor der Reinigung
ausgeschaltet und der Netzstecker gezogen ist.

Es wird empfohlen, das Behandlungsfenster nach jeder
Sitzung zu reinigen, indem Sie das Gerat mit einem
sauberen Tuch und ein paar Tropfen Wasser vorsichtig
abwischen.

Wenn sich die Kanten des Aufsatzes nur schwer mit
dem Reinigungstuch reinigen lassen, verwenden Sie
stattdessen ein Wattestabchen. Achten Sie darauf, dass
keine Flusen oder Fasern am Aufsatz oder am
Lichtaustrittsfenster zurtickbleiben.

Verwenden Sie zur Reinigung des Gerédts niemals
Scheuerschwdamme, scheuernde Reinigungsmittel oder
aggressive Flissigkeiten wie Benzin oder Aceton.

Halten Sie den SmoothPro+ trocken. Tauchen Sie das
Gerat oder eines seiner Teile niemals in Wasser ein, da
dies zu einem Stromschlag fiihren kann.

Lagerung

Um Bruch oder das Fehlen von Gerat und Zubehor zu
vermeiden, bewahren Sie das Produkt nach jedem
Gebrauch in der Schachtel auf.

Reinigen Sie das Gerdt, bevor Sie es einlagern.

Bewahren Sie es an einem kiihlen und trockenen Ort
auf, fern von Sonnenlicht. Lagern Sie es nicht in nasser
oder feuchter Umgebung, da sonst die Funktion des
Produkts beeintrachtigt werden kann.
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FAQs zu SmoothPro+

F:

A:

Wenn ich das Gerat an meine Haut halte, passiert nichts.
Warum?

1) Sie haben den Schritt der Hauttonpriifung nicht
beendet. Bitte legen Sie das Hauttonsensor-Fenster
eng an die Haut, um den Test zu beenden.

2) Das Behandlungsfenster wird nicht eng an die Haut
gedriickt.

Warum spire ich Hitze und Schmerzen wahrend des
Betriebs?

1) Die Behandlungsstufe ist fuir Sie zu hoch. Bitte
driicken Sie die Einschalttaste, um eine niedrigere
Stufe zu wahlen.

2) Es befinden sich noch Haare auf der Haut. Bitte
rasieren und reinigen Sie die Haare vor der
Verwendung.

Gibt es irgendwelche Langzeiteffekte bei der
Verwendung von SmoothPro+? Ist es sicher fiir meine
Haut?

Professionelle IPL-Behandlungen gibt es bereits seit Gber
25 Jahren und Untersuchungen haben kein Auftreten
von Hautkrebs oder Fruchtbarkeitsproblemen gezeigt. Es
wurden keine ernsthaften Nebenwirkungen oder
Schaden durch Langzeitanwendung berichtet. Das
SmoothPro+ Sicherheitssystem sorgt dafiir, dass ein
Lichtblitz nur dann mdéglich ist, wenn das Fenster der
Geréte in vollem Kontakt mit der Haut ist. Wenn Ihre Haut
zu dunkel ist, verhindert der Hautfarbsensor die Abgabe
von Lichtblitzen. Nebenwirkungen und Komplikationen
sind zwar moglich, aber sehr unwahrscheinlich, solange
Sie den SmoothPro+ in Ubereinstimmung mit dieser

Gebrauchsanweisung verwenden. 13
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FAQs zu SmoothPro+

F: Ist SmoothPro+ sicher fir die Anwendung im
Gesicht?

A: Indem Sie lhren Hauttyp Uberpriifen, kénnen Sie die
spezifische Einstellung wahlen, die eine effektive und
dennoch sanfte Behandlung auf lhrem Gesicht
gewahrleistet. Da die Augenpartie sehr empfindlich
ist, empfehlen wir, SmoothPro+ nur unterhalb der
Wangenknochen anzuwenden, um das Risiko von
Augenschaden zu vermeiden. Um optimale
Ergebnisse an Wangen, Oberlippe und Kinn zu
erzielen, stellen Sie sich vor den Spiegel, um einen
guten Blick auf den zu behandelnden Bereich zu
erhalten.

F: Ist das blinkende Licht am SmoothPro+ sicher fur
meine Augen?

A: SmoothPro+ schadet Ihren Augen nicht. Das
Sicherheitssystem verhindert ein Blinken, wenn das
Gerat nicht vollstandig mit der Haut in Kontakt ist.
Achten Sie auf guten Hautkontakt, um unngtiges
Streulicht zu vermeiden, und verwenden Sie
SmoothPro+ niemals im Bereich lhrer Augen oder zur
Behandlung lhrer Augenbrauen. Sie kdnnen wahrend
der Anwendung eine Schutzbrille tragen. Wir
empfehlen, SmoothPro+ in einem gut beleuchteten
Raum zu verwenden, um die wahrgenommene
Helligkeit des Blitzes zu reduzieren.
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Spezifikationen

Artikel Name: SmoothPro+ IPL-Haarentfernungsgerat
Artikel-ID: PE720

Art der Absicherung: BF-Typ

Leistung 36W (12V/3A)

Eingangsspannung: 100-240V

Nennfrequenzbereich: 50/60Hz

Lebensdauer der Lampe: 300.000 Blitze

SpotgréBe (FenstergréBe des IPL): 4,5cm?
Nettogewicht: 3869

Abmessungen der Verpackung: 257,5 x 207 x 86,5 mm

Aktivieren Sie jetzt lhre 1 Jahr GRATIS-Garantie.

Das Produkt hat eine einjahrige Garantie gegen
Herstellerfehler. Sie gilt nicht fiir Schaden, die durch
unsachgemafBen Gebrauch, Unfall, Missbrauch,
Vernachlassigung oder andere externe Ursachen
verursacht wurden. Alles, was wir brauchen, ist Ihr
Name, Ihre E-Mail-Adresse und lhre Bestell-ID. Das ist
alles.

R
E' i .3 Scannen Sie den QR-Code oder besuchen Sie
e www.projectebeauty.com/pages/warranty
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Website: www.projectebeauty.com
E-Mail: sales@projectebeauty.com
Tel: +1-626-759-4232

Unser Expertenteam fiir die Kundenbetreuung steht
Ihnen fir alle Fragen zur Verfligung, die Sie stellen
mochten.

ao
PROJECT E

BEAUTY

E-mail: sales@projectebeauty.com
Website: www.projectebeauty.com
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